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MEGHÍVÓ
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota polgárainak

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata nevében tisztelettel és szeretettel 
meghívom kerületünk minden polgárát a hagyományos augusztus 19-ei és 20-ai 

Szent István napi rendezvényekre a Karácsony Benő parkba.
Kérem jöjjenek el, ünnepeljünk együtt.

Szívélyes üdvözlettel: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő
Augusztus 19.  

14.00 Táncbemutató
 A Jumpers Tánc Egyesület és a Palota Táncművészeti Iskola műsora
14.30 Ludas Matyi  Kalamajka Együttes bábszínházi előadása  
16.00-19.30  Nemzetiségi műsorok
 Görög, Örmény, Német, Cigány Kisebbségi Önkormányzatok programja 
17.00  A XV. kerület testvérvárosa, Obervellach felnőtt kórusa ad koncertet
20.00  Haverock zenekar  koncertje
21.30  Hastánc bemutató
21.45   Tűzijáték
22.00-23.30  Roy és Ádám koncertje

Augusztus 20. Szent István nap
10.00  Maglódi Sziluett Mazsorett  csoport bemutatója
10.30  Kínai (Peking-Shandong) gyerekcsoport műsora
11.00  Történelmi Bajvívó Egyesület bemutatója
15.00  Alma Együttes  gyerekműsora 
16.00  Bojtor Imre népdal- és nótakör műsora
16.45  Ünnepi műsor
                     Ünnepi köszöntőt mond Kiss Péter miniszter, országgyűlési képviselő, 
               a kenyeret megszegi Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

17.15  Szilas Néptáncegyüttes műsora
18.15  Murakirályi Horvát Fúvószenekar előadása
18.40  Budai Kisszínpad  István a király – koncertszerű előadás
20.00  Utcabál  a Brillantin együttessel 
A rendezvény ideje alatt a Karácsony Benő parkban vidámpark, sörsátor, kirakodó vásár, 
középkori lovagi torna, gyalogos párviadal, középkori táblás játékok, vadász és hajító fegy-
verek bemutatója, kézműves játszóház, OMIS osztály sátra.
Támogatóink: Stumpf vidámpark, Horváth Dezső vendéglátó

VÁLASZTÁSI HÍREK III.
Az alábbiakban tájékoztatom kerületünk választópolgárait a legfontosabb választási           
tudnivalókról:
A köztársasági elnök a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek általános        
választását 2006. október 1-re (vasárnapra) tűzte ki.
2006. július 15-én 16 órakor lejárt a kisebbségi választói jegyzékbe való felvétel határideje.
Kerületünkben 563 fő volt a kisebbségi választói jegyzékben szereplők száma 13 kisebb-
ségre. 9 kisebbségre állt fenn a kisebbségi választás kitűzésének feltétele - a választói jegy-
zéken szereplő kisebbségi választópolgárok száma elérte a 30-at - a választás kitűzésének 
napján. 
2006. július 25-én megalakult a Helyi Választási Bizottság :
elnök : dr. Kanta Tamás, elnökhelyettes: dr. Forgács József, 
tag: dr.Feketéné dr. Süle Anna.
A bizottság póttagjai : Horváth Jenőné, Sebeházi György, Sík Gotthilf.
A bizottság megalakulását követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
általános választásának napjára 2006. október 1-re (vasárnapra) tűzte ki a települési ki-
sebbségi önkormányzati képviselők választását a bolgár, cigány, görög, horvát, német, 
román, szerb, szlovák, örmény kisebbségek vonatkozásában.
A választáson a kerület egy választókerületet alkot.
A kisebbségi szavazókör helye : Czabán Általános Iskola, Széchenyi tér 13.
A lengyel, a ruszin, szlovén, ukrán kisebbségeknél a választói jegyzékben szereplő vá-
lasztópolgárok száma a választás kitűzésének napján nem érte el a 30-at, így e kisebbségek 
vonatkozásában, kerületünkben a választás nem volt kitűzhető, így választás nem lesz.
A választással kapcsolatos legfontosabb határidők és határnapok az alábbiak:
1./ A helyi választási iroda a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt az ajánló szel-
vénnyel együtt megküldte a választópolgároknak július 31-augusztus 4. között.
2./ A helyi választási iroda augusztus 2-től augusztus 9-ig a névjegyzéket közszemlére 
tette.
3./ /A névjegyzékből való kihagyás, illetve törlés vagy névjegyzékbe való felvétel miatt kifo-
gást lehetett benyújtani augusztus 2-től augusztus 9-én 16.00 óráig.
4./ Jelöltet állítani szeptember 8-án 16.00 óráig lehet.
Egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárai-
nak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott.
(A kerület 17 egyéni választókerületében a jelöléshez szükséges ajánlószelvények számá-
ról külön hirdetményben tájékoztatom a választópolgárokat a hirdetőtáblákon.)
Polgármesterjelölt az, akit a kerület választópolgárainak (2006.augusztus 2-án, 68.716 fő) 
2 %-a, 1.374 fő választópolgár jelöltnek ajánlott. 
Főpolgármester-jelölt az, akit a főváros választópolgárainak 0,5 %-a jelöltnek ajánlott.
A jelölt legkésőbbi bejelentése a helyi választási bizottságnál szeptember 8-án 16.00 óra.
5./ A kompenzációs listát és az azon szereplő jelölteket legkésőbb szeptember 11-én          
16 óráig kell bejelenteni. 
6./ Fontos! A lakóhelyen történő szavazás szabálya alól csak az igazolással való szava-
zás jelent kivételt, melynek szabályai az országgyűlési választás igazolásra vonatkozó 
szabályaitól eltérőek. Az a választópolgár, aki lakóhelyén túl tartózkodási hellyel is rendel-
kezik, lakóhelyén vagy igazolás alapján tartózkodási helyén szavazhat. Az önkormányzati 
választáson a választópolgár csak abban az esetben szavazhat igazolással tartózkodási 
helyén, ha azt legkésőbb a választás kitűzését megelőző napig létesítette és legalább a 
választás napjáig érvényes. 
A választópolgár csak a tartózkodási helye szerinti szavazókörben adhatja le a szavaza-
tát.  Igazolás kérése: szeptember 26-ig az igazolás kérésének be kell érkeznie ajánlott 
levélben, személyesen vagy meghatalmazott útján igazolást kérni szeptember 29-én 16.00 
óráig lehet.
7./ Igazolást kiadni  legkésőbb szeptember 29-ig lehet. 

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!
A fentieken túl a választással kapcsolatos információt a helyi választási iroda tagjai nyújta-
nak a következő telefonszámokon:
350-3110, 305-3247, 305-3256, 305-3116, 305-3246, 305-3108, 305-3106, 305-3129.     

     dr. Nagy Antal HVI vezető

A Csokonai Művelődési Ház adott otthont a 
kerületi központi pedagógus napi ünnepségé-
nek június 9-én. Az Eötvös utcai  művelődési 
központ nemrégiben felújított színházterme 
méltó környezetet teremtett az eseménynek. 
A rendezvény szervezői, a polgármesteri 
hivatal munkatársai színvonalas műsorral 
kedveskednek a kerületi pedagógusoknak. A 
fehér asztaloknál helyet foglaló ünnepeltek a 
Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény és Pedagógiai Szakkönyvtár Primavera 
fúvósötösének rövid koncertjét hallgathatták 
meg. Ezt követően Hajdu László polgármes-
ter köszöntötte a meghívottakat.
- Ez az a szakma, melyben tisztán jelenik 
meg a munka, a teljesítmény és az eredmény. 
A kerületben több mint 8.600 gyerekkel 1.400 
felnőtt foglalkozik magas szinten. Ebben a be-
fektetésben, amit úgy hívnak, hogy oktatás, 
a pedagógusok teljesítményének az érték-
mérője az, hogy a gyerekekből, mit tudnak 
kihozni. Úgy gondolom, ebből a szempontból 
is sikeres év volt a tavalyi esztendő. Ez a mai 
nap alkalmat ad arra, hogy azokat köszönt-
sük, akik tevékenyen kivették a részüket eb-
ből a sikerből. És alkalmat ad arra is, hogy 
elmondhassuk, a XV. kerületi önkormányzat 
a jövőben is mindent megtesz a gyerekekért, 
az intézményekért, a pedagógusokért és a 
közalkalmazottakért.
A kerület vezetője ezt követően Ambrus Já-
nossal, az önkormányzat Művelődési, Okta-
tási és Sport Bizottságának elnökével, illetve 
dr. Herczeg Julianna aljegyzővel közösen 
jutalmakat adott át.
25 éves hűségjutalomban részesült:
Benedek Amália, a Száraznád Nevelési-Ok-
tatási Központ pedagógusa, Berta Dénesné, 
a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ peda-
gógusa, Csollák Ferencné, a Czabán Általá-
nos Iskola és Óvoda pedagógusa, De Toniné 
Zsirai Mária, a Dózsa György Gimnázium 
pedagógusa, Dormán Anikó, a László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda pe-
dagógusa, Drégelyi Endréné, a Hubay Jenő 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Pedagógiai Szakkönyvtár pedagógusa, Dul 
Hedvig, a Dózsa György Gimnázium pedagó-
gusa, Halmayné Druga Anna, a Czabán Ál-
talános Iskola és Óvoda pedagógusa, Hevesi 
Imre, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény és Pedagógia Szakkönyvtár 
pedagógus, Kapczár Jánosné, a László Gyu-
la Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda pe-
dagógusa, Kónya Györgyi, a Száraznád Ne-
velési-Oktatási Központ pedagógusa, Lestár 
Pálné, a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ 
dajkája, Nyári Hajnalka, a Czabán Általános 
Iskola és Óvoda intézményegység-vezetője, 
Pap Lajosné, a Szent Korona Általános Is-
kola és Óvoda pedagógusa, Petrikóné Joób 
Annamária, a Száraznád Nevelési-Oktatási 
Központ pedagógusa, Szabó Imréné, a Szent 
Korona Általános Iskola és Óvoda óvodape-
dagógusa.
30 éves hűségjutalomban részesült:
Balázs Istvánné, a Száraznád Nevelési-Ok-
tatási Központ óvodapedagógusa, Bánffy-
né Tóth Éva, a Czabán Általános Iskola és 
Óvoda pedagógusa, Bencsikné Szabó Éva, 
a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 
pedagógusa, Benedek Erzsébet, a Czabán 
Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, 
Kelemenné Tusa Gabriella, a Száraznád 
Nevelési-Oktatási Központ pedagógusa, 
Kerepesi Kovács Endréné, a Száraznád 
Nevelési-Oktatási Központ pedagógusa
Kovács Zsolt, a Hubay Jenő Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény és Pedagógiai 
Szakkönyvtár pedagógusa, Léh Attiláné, a 
Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ óvo-
dapedagógusa, Lovasné Pásztor Kinga, a 
László Gyula Gimnázium Általános Iskola 
és Óvoda pedagógusa, Luxné Szabó Mari-
etta, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola, 
Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó pe-
dagógusa, Nagyné Gallai Irén, a Száraznád 
Nevelési-Oktatási Központ óvodapedagógu-
sa, Nemes Károlyné, a Kontyfa Középiskola, 
Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési 
Tanácsadó technikai dolgozója, Nováky 
Lászlóné, a Kossuth Nevelési-Oktatási Köz-

pont pedagógusa, Pathy-Nagy Lászlóné, a 
Hartyán Nevelési-Oktatási Központ pedagó-
gusa, Petrács Károlyné, a Kontyfa Közép-
iskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi 
Nevelési Tanácsadó pedagógusa, Petrovics 
Jánosné, a Hartyán Nevelési-Oktatási Köz-
pont technikai dolgozója, Puskely Péterné, 
a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ óvo-
dapedagógusa, Somló Zsuzsa, a Hartyán 
Nevelési-Oktatási Központ pedagógusa
Sövényi Ottóné, a Száraznád Nevelési-Ok-
tatási Központ pedagógusa, Szerencsés Gá-
borné, a László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda intézményegység vezetője, 
Szigligeti Gáborné, a Kolozsvár Általános 
Iskola és Összevont Óvoda óvodapedagó-
gusa , Tóth Éva, a László Gyula Gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, Dr. 
Udvarhelyi Gáborné, a László Gyula Gim-
názium, Általános Iskola és Óvoda pedagó-
gusa, Varga Józsefné, a Czabán Általános 
Iskola és Óvoda óvodapedagógusa, Vasné 
Szakály Mária Piroska, a Száraznád Nevelé-
si-Oktatási Központ pedagógusa, Vili Béláné, 
a Száraznád Nevelési-Oktatási Központ óvo-
dapedagógusa
35 éves hűségjutalomban részesült:
Bártháziné Horváth Julianna, a Kolozsvár 
Általános Iskola és Összevont Óvoda peda-
gógusa Fekete Pálné, a Kontyfa Középiskola, 
Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési 
Tanácsadó óvodapedagógusa, Homor István-
né, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár igaz-
gatója, Lukács Borbély Ottóné, a Száraznád 
Nevelési-Oktatási Központ ügyintézője, Mat-
lák Józsefné, a Hartyán Nevelési-Oktatási 
Központ pedagógusa, Schleisz Sándorné, 
a Száraznád Nevelési-Oktatási Központ in-
tézményegység-vezető helyettese, Szénás 
Béláné, a Kolozsvár Általános Iskola és Ös-
szevont Óvoda technikai dolgozója, Töklincz 
Zsuzsanna, a Száraznád Nevelési-Oktatási 
Központ pedagógusa, Váczi Katalin, a Dózsa 
György Gimnázium pedagógusa
40 éves hűségjutalmat kapott:
Ruszináné Bálint Veronika, a Szent Korona 
Általános Iskola és Óvoda egykori elnök-igaz-
gatója
2006-ban munkáltatói döntésen alapuló 
illetményrészben részesült:
Bodorné Farkas Zsuzsanna, a Száraznád Ne-
velési-Oktatási Központ intézményegység-ve-
zetője , Dr. Frenyó Vilmos Lászlóné, a Hubay 
Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
és Pedagógiai Szakkönyvtár intézményegy-
ség-vezetője, Hajas Lászlóné, a Száraznád 
Nevelési-Oktatási Központ intézményegy-
ség-vezetője, Selényiné Stier Márta, a Ko-
lozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 
intézményegység-vezetője,Szuhenyákné Pa-
padaki Hajdó, a Károly Róbert Kereskedelmi 
Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 
intézményvezető-helyettese, Szunyogh Lász-
ló, a Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ 

intézményegység-vezető helyettese
2006-ban Polgármesteri Dicséretben        
részesült:
Adorjánné Gombos Katalin a Csokonai Mű-
velődési Központ tervező-grafikusa, nyom-
davezetője, Littván Istvánné, a László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda óvo-
dapedagógusa, Nagy Nóra, a Száraznád 
Nevelési-Oktatási Központ pedagógusa, 
Nyári Hajnalka, a Czabán Általános Iskola és 
Óvoda intézményegység-vezetője, Semseiné 
Szűcs Ilona a Kontyfa Középiskola, Általános 
Iskola és Óvoda óvodatitkára, Wollner Krisz-
tina, a Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ 
óvodapedagógusa
2006-ban Kerület Jövőjéért díjban része-
sült:
Ézsölné dr. Radnóti Emőke, a Kerületi Neve-
lési Tanácsadó nyugalmazott vezetője, Gya-
logné Horváth Györgyi, a László Gyula Gim-
názium, Általános Iskola és Óvoda tanítója, 
Horváth Éva, a Szent Korona Általános Iskola 
és Óvoda intézményegység-vezető helyet-
tese, Kelecsényiné Szűcs Katalin, a Kontyfa 
Középiskola, Általános Iskola Óvoda és Ke-
rületi Nevelési Tanácsadó óvodapedagógusa, 
Lengyelné Rendes Ildikó, a Pestújhelyi Neve-
lési - Oktatási Központ tanítója,Molnár István-
né, a Száraznád Nevelési - Oktatási Központ 
pedagógusa, Puskásné Rácz Gabriella, a Ká-
roly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, 
Általános Iskola és Óvoda óvodapedagógu-
sa, Steinecker Árpádné, a Kolozsvár Általá-
nos Iskola és Összevont Óvoda pedagógusa, 
Szőcs Tamás, a Hartyán Nevelési - Oktatási 
Központ intézményegység-vezetője, Vásár-
helyiné Szilágyi Mária, a Czabán Általános 
Iskola és Óvoda pedagógusa
Pedagógus Szolgálati Emlékéremben ré-
szesültek:
Bodorné Farkas Zsuzsanna, Csonti Istvánné, 
Debreczeni Attila, Gál Lászlóné, Kerepesi-
Kovács Endréné, Kintli Lászlóné, Kovács Ár-
pádné, Kovács Lászlóné, Molnár Bencéné
Molnár Istvánné, Pregitzer Jánosné, Puskely 
Péterné, Soóky Judit, Steinecker Árpádné, 
Tamás János, Török Erzsébet, Vajda Józsefné
50 éves diplomájának elismeréséül arany-
oklevélben részesült: 
Bella Ferenc, Bende Gusztávné, Bihari Lász-
lóné, Bozsér Pálné, Dr. Bádonyi Istvánné, 
Gyuris Anna, Katona Éva, Kántor Lajosné, 
Molnár Gyuláné, Paróczi Józsefné, Regős 
Ferencné, Schiller Györgyné, Schlenker 
Emilné, Szatmári Károlyné Szőke Lajosné, 
Szőllős Andrásné
60 éves diplomájának elismeréséül        
gyémántoklevélben részesült:
Bathó Tivadarné, Halmai Antalné, Kardos 
Sándorné, Regős Ferencné, Soós Károlyné
65 éves diplomájának elismeréséül vas-
oklevélben részesült:
Bohár Károlyné, Dr. Szalay László
70 éves diplomájának elismeréséül rubin-
oklevélben részesült: Frenyó László

F E L H Í V Á S !
Felhívjuk a kerületben lakó választópolgárok figyelmét, hogy az október            
1-jei önkormányzati választásra a Szavazatszámláló Bizottságok munkájában 
póttagságot vállalók jelentkezését várjuk - augusztus 18-ig - az alábbi 
telefonszámon: 305-3140
Az alábbi egyéni választókerületi szavazókörökbe várunk jelentkezéseket:
3. EVK: Győzelem utca, Győztes utca, Platán utca, Sín utca Rákóczi utca       
(2 fő jelentkezését várjuk)
4. EVK: Báthory utca, Beller I. utca, Cserba Elemér utca, Nagysándor József 
utca, Régifóti út, Vécsey K. utcában lakók (3 fő jelentkezését várjuk)
8. EVK: Csillagfürt utca, Tátika utca, Törökszegfű tér, Antalfa utca, Jánoshida 
utca, Petrence utca, Pörge utcában lakók (3 fő jelentkezését várjuk)
11. EVK: Páskomliget utca 16-62, Páskomliget utca 59-75, Sárfű utca 3-21,
Sárfű utca 4-10 alatt lakók (4 fő jelentkezését várjuk) 
12. EVK: Kontyfa utca, Páskomliget utca 35-45, Páskomliget utca 51-57 alatt 
lakók (2 fő jelentkezését várjuk)
13. EVK: Nyírpalota u. 73-79, Kőrakáspark 24-34, Kőrakáspark 25-35, 
Kőrakáspark 53-63, Kőrakáspark 54-64, Nyírpalota 81-95, Nyírpalota 103. 
alatt lakók (3 fő jelentkezését várjuk)
14. EVK: Kőrakáspark 9-23, Kőrakáspark 37-51, Kőrakáspark 10-22, 36-50, 
Erdőkerülő utca 18-34, 9-45, Zsókavár utca 58-62 alatt lakók (3 fő jelentkezését 
várjuk)
Tájékoztatjuk a jelentkezőket, hogy a választási eljárásról szóló 1997 évi C.tv. 
22.§.-ban foglaltak szerint az összeférhetetlenséget vizsgáljuk.
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló 
Rákospalota, Pestújhely

és Újpalota polgárainak lapja
Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

 Rákospalota, Pestújhely és Újpalota 
önkormányzatának képviselő-testülete 
júniusi ülésén 18 napirendi pontban 
hozott határozatot.
 Napirend előtt Hajdu László felidéz-
te Donázy Istvánnak, a Bethlen Gábor 
Közlekedési és Közgazdasági Szak-
középiskola nemrég elhunyt igazgató-
jának érdemeit. A polgármester javas-
latára a június 13-án örök nyugalomba 
helyezett intézményvezető emléke 
előtt a képviselők egyperces néma vi-
gyázzállással adóztak.
 A kerület vezetője két intézmény-
vezetőtől is elbúcsúzott. Előbb Szabó 
Józsefnétől, a Petőfi Sándor Közgaz-
dasági Szakközépiskola és Gimná-
zium idén nyugdíjba vonuló igazga-
tónőjétől, aki 35 évet dolgozott a XV. 
kerületi középiskolában, ebből 21 éven 
át intézményvezetőként. Ezután pe-
dig egy fiatalembertől, dr. Csizmadia 
Zoltán tűzoltó alezredestől (most már 
ezredestől), aki kilenc éven át vezet-
te az Észak-Pesti (IV-XIII-XIV-XV-XVI. 
kerületi) Tűzoltási és Mentési Parancs-
nokságot, és akit saját kérésére a Dél-
Pesti Tűzoltási és Mentés Parancsnok-
ság élére helyezték át. Dr. Csizmadia 
Zoltán a búcsúztató alkalmával az új 
kerületi tűzoltóparancsnokot, Zajtay 
Béla főhadnagyot is bemutatta.
 - Nagyon büszke vagyok, hogy a XV. 
kerületben tűzoltó lehettem – mond-
ta a leköszönő vezető, aki hozzátette: 
nem akar véglegesen elbúcsúzni a 
kerülettől, hisz az ő pályájukon senki 
sem tudhatja, mit hoz a jövő. Akár az is 
előfordulhat, hogy ismét a XV. kerület 
lesz majd a szolgálati helye. 
Ezt követően a napirendi pontok tár-
gyalására került sor. 
 A képviselők a többi közt döntöttek 
arról, hogy a Népfelkelő utcai Közös-
ségi Ház felújítására előirányzott ösz-
szeget az általános tartalékba csopor-

tosítják át, csökkentik az ingatlanhasz-
nosítások dologi kiadásait, ugyanakkor 
növelik az Ifjúsági és Sportközpont tá-
mogatását, a RÉPSZOLG Kht. város-
üzemeltetési feladataira előirányzott 
összeget, a Palota Holding Zrt. szak-
feladatába tartozó önkormányzati tu-
lajdonú lakások felújítási előirányzatát. 
Az Arany János utcai drogambulancia 
kiadási előirányzatát a Drogprevenciós 
Alapítvány támogatásához csoportosí-
tották át.
 Módosította a testület a szociális és 
gyermekvédelmi pénzbeni és termé-
szetben ellátásokról szóló rendeletet, 
valamint a Rákospalota – Pestújhely 
– Újpalota kerületi városrendezési és 
építési szabályzatáról szóló rendele-
tet.
 Megtárgyalta, és elfogadta a testület 
az Őrjárat utca – Neptun utca - Pest-
újhelyi út – Adria utca által határolt 
terület (Őrjárat u. 1-5.) kerületi szabá-
lyozási tervéről szóló javaslatot.
 Jóváhagyta a testület a kerületi 
szociális szolgáltatási koncepció felül-
vizsgálatáról és aktualizálásáról szóló 
beszámolót, és egyben a Szociálpo-
litikai Kerekasztal működéséről szóló 
tájékoztatót is tudomásul vette.
A képviselő-testület döntött arról, hogy 
az 1992-ben a Fővárosi Önkormány-
zattal közösen alapított Észak-Pesti 
Kórház Közalapítványt megszünteti, 
és annak bankszámláján levő közel 4 
millió forint önkormányzati vagyonré-
szét a Pestújhely-Újpalota Egészség-
védelmi Közalapítvány vagyonának 
gyarapítására fordítja. Emellett kezde-
ményezi, hogy a Fővárosi Önkormány-
zat is hasonlóképpen járjon el az őt 
megillető vagyonrésszel.
 A testület egyetértett azzal, hogy 
2006. évben az Észak-Pesti Kórház 
és az Egészségügyi Intézmény ösz-
szevonása miatti közalkalmazotti jog-

viszonyok megszüntetésével kapcso-
latos 16,3 millió Ft összegű egyszeri 
költségvetési támogatásra az önkor-
mányzat nyújtson be pályázatot. Azt 
is megállapította a testület, hogy a 
létszámcsökkenéssel érintett álláshe-
lyeken foglalkoztatott 11 személy meg-
szakítás nélküli foglalkoztatására sem 
az önkormányzat költségvetési szer-
veinél, sem pedig az önkormányzati 
fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség.
 Elfogadta a testület azt a javaslatot, 
mely értelmében közel 2 millió forintot 
osztanak ki 25 kerületi civil szervezet 
között.
 A képviselők felhatalmazták a pol-
gármestert egy 1 milliárd Ft összegű 
hitelkeret-szerződésen belül 82.185 
eFt Panel Plusz hitel, 400.921 eFt 
MFB-hitel, valamint 516.894 eFt ösz-
szegű célhitel felvételére vonatkozó 
szerződés megkötésére, valamint az 
MFB hitelszerződésen belül 121.387 
eFt összegű hitel felvételére a Hubay 
Jenő Zeneiskola felújítására (90000 
eFt), a Neptun utcai játszótér felújítá-
sára  (17.887 eFt), a Mézeskalács ját-
szótér felújítására (10 000 eFt), és a 
célhitel-szerződésen belül 13.488 eFt 
összegű hitel felvételére a Hubay Jenő 
Zeneiskola (10.000 eFt), a Neptun ut-
cai játszótér (1988 eFt) és a Mézeska-
lács téri játszótér (1500 eFt) felújításá-
ra.
 Döntött a képviselő-testület nyolc 
kerületi összevont intézmény elnök-
igazgatói pályázatának elfogadásá-
ról. Eszerint Csörgő Mária, a Hartyán 
NOK, Molnár István, a Károly Róbert 
Kereskedelmi Szakközépiskola, Általá-
nos Iskola és Óvoda, Nádai Miklósné, 
a Kolozsvár Általános Iskola és Óvo-
da, Backné Kremm Andrea, a László 
Gyula Gimnázium, Általános Iskola és 
Óvoda, Frák Erika, a Pestújhelyi Ne-
velési – Oktatási Központ, Brazorottó 
Jenőné, a Száraznád NOK és Gressó 
Tiborné, a Szent Korona Általános Is-
kola és Óvoda korábbi vezetői megbí-
zatását újabb öt évre meghosszabbí-

totta. Eredménytelennek nyilvánították 
a Kossuth NOK elnök-igazgatói pá-
lyázatát, és az intézmény vezetésére 
újabb tendert írtak ki.
 A kerületi oktatással kapcsolatos 
döntés volt a Dózsa György Gimnázi-
um Alapító Okiratának megváltoztatá-
sa. A kerület legrégebbi oktatási intéz-
ménye most már hivatalosan is gim-
názium és művészeti szakközépiskola 
néven működhet. A testület emellett az 
intézmény pedagógus álláshelyeinek a 
számát 65-re növelte.
 Elfogadta a testület azt a javaslatot, 
mely szerint az önkormányzat éves 
bontásban 2007-2010. között intézke-
dési tervet dolgoz ki a kerületi sport-
eszközök – dühöngők, kézilabda ka-
puk, asztalitenisz asztalok, kosárlabda 
palánkok – további működtetésére.
 A testület elfogadta azt programot, 
mely szerint az önkormányzat tovább 
folytatja a szelektív hulladékgyűjtő-szi-
getek kiépítését a kerületben, és az 
eddigi 40 helyszín további működteté-
se mellett az újonnan javasolt 14 hely-
színen az újabb „szigetek” kiépítését is 
jóváhagyta.
 Bár október elsején helyhatósági 
választások lesznek – a jelenlegi kép-
viselő-testület helyett új testület alakul 
majd – a folytonosság érdekében a 
jelenlegi plénum meghatározta a II. fél-
éves munkatervet. Eszerint a jelenlegi 
testület a választások előtt várhatóan 
két alkalommal ülésezik majd. Ősszel 
két rendhagyó testületi ülésre is sor ke-
rül: egyrészt az új testület alakuló ülé-
sére, másrészt az 1956-os forradalom 
tiszteletére rendezendő ünnepi ülésre. 
Az új testület várhatóan az év végéig 
három alkalommal ülésezik majd.
 Törvényi kötelezettségüknek tettek 
eleget a képviselők, amikor megvá-
lasztották a helyi választási bizottsá-
got. A négy évre megválasztott szer-
vezet tagjai dr. Kanta Tamás, dr. For-
gács József és dr. Süle Anna, póttagjai 
pedig dr. Sík Gotthilf, Horváth Jenőné 
és Sebeházi György kerületi polgárok 
lettek.

 Elsőként a forrásmegosztás kér-
déséről beszélt Hajdu László polgár-
mester, amikor a testületi ülés más-
napján az újságírók előtt a fontosabb 
napirendi pontokról adott tájékozta-
tást.
 Elmondta, a képviselőknek a fő-
város által javasolt forrásmegosz-
tást kellett véleményezniük. A 2005. 
évben beszedett iparűzési adók 
maradványainak tervezett újrael-
osztása ezúttal - a korábbi évekkel 
ellentétben - kedvezően befolyásol-
ná a kerület költségvetését (a közel 
400 millió forintos pluszbevétel révén 
a költségvetés már megközelítené a 
16 milliárd forintot). 
 A testület szerint ugyanakkor a 
főváros forrásmegosztási rendele-
tén változtatni kell, hogy a jövőben 
kizárható legyen a véletlenszerűség. 
A képviselők ezért elfogadták a fővá-
rosi javaslatot, ám korrekciós igényü-
ket is eljuttatják a Fővárosi Közgyű-
léshez.
Hajdu László elmondta azt is: mó-
dosították az idei költségvetést. 
Hozzátette: a mostanihoz hasonló 
módosításra azért kerül sor minden 
évben többször is, mert a beérkező 
adókat csak negyedéves bontásban 
tudja elszámolni az önkormányzat. 
A mostani, első módosítás során 
keletkezett pluszbevétel jelentős ré-
szét városüzemeltetésre, kisebb há-
nyadát pedig felújításokra, tartalékok 
képzésére fordítja a kerület.
 Gyurcsánszky János alpolgár-
mester elsőként az Őrjárat utca 1-5. 
alatti, Észak-Pesti Kórházként ismert 
terület szabályozási tervének elfoga-
dását értékelte. Közölte, a szabályo-
zás lehetővé teszi a kerület számára, 
hogy a nagy érdeklődésre számot 
tartó ingatlant a jövőben pályázat út-
ján hasznosítani tudja. A feltételekről 
már minden fórumon tájékoztatást 

adtak az önkormányzat szakem-   
berei. 
Elmondták, a hasznosítás során min-
den szempontot figyelembe vesznek 
majd, így a zöld terület és a parkjel-
leg megtartására, a parkolóhelyek 
kialakítására, a lakóépületek szabá-
lyozására és a műemlék jellegű épü-
letek megóvására irányuló igényeket 
is. Az egyeztetés a tulajdonostárssal 
folyamatban van, a koordinált szö-
veg a képviselő-testület elé kerül. A 
képviselő-testület ezek után dönt a 
pályázat kiírásáról.
 Az alpolgármester ezt követően a 
2002-ben, 2003-ban csatornaépíté-
sekre igényelt céltámogatások egy 
részének visszafizetését indokolta. 
Kifejtette: ezeket a támogatásokat 
úgy kapta a kerület, hogy az abból 
építtetett csatornákra az érintett tér-
ség lakóinak többsége rácsatlakozik 
majd. Ez az önkormányzati tulajdonú 
lakások esetében automatikusan 
megtörtént, ám a magántulajdonú 
ingatlanok lakóit erre nem lehetett 
kötelezni. Azok után tehát, akik nem 
vették igénybe a csatornázás elő-
nyeit, a céltámogatásokat az önkor-
mányzatnak idén vissza kell fizetnie. 
A kerület célja azonban az, hogy az 
emésztők helyett minél többen a kör-
nyezetbarát csatornázást válasszák, 
ezért a talajterhelési díjat fokoza-
tosan emelni fogják. Idén 50%-kal, 
2009-ben pedig 100%-kal. Gyur-
csánszky János beszámolt még a 
kerületi sporteszközök szabványos-
ságának felülvizsgálatáról. A kapott 
eredmény lehangoló volt, ezért a 
kerület 2007. március 31-ig átfogó 
intézkedési tervet készít.
 A fontos döntések közé sorolta 
még az alpolgármester a hulladék-
udvarok számának növelését. A je-
lenlegi 40 „zöld sziget” további 15 
helyszínnel bővülhet majd. A szelek-

tív hulladékgyűjtés sikertörténetnek 
számít a kerületben a vállalkozást 
kísérő „árnyékok” ellenére is. So-
kan ugyanis a kommunális hulladé-
kot is a zöld szigetekre hordják, ezt 
azonban az FKF nem szállítja el, így 
ennek terhei az önkormányzatra há-
rulnak. Akadnak még vandálok, akik 
előszeretettel gyújtják fel a műanyag 
szeméttárolókat. Emiatt az FKF több 
kerületi hulladékudvar megszünteté-
sét fontolgatja. Gyurcsánszky János 
kifejtette, a problémák elkerülése ér-
dekében az önkormányzatnak és a 
lakosságnak össze kell fognia.
 A sajtótájékoztatón szó esett még 
az M3-as autópálya mellett kialakított 
áruházcsoporthoz vezető névtelen 
útszakasz keresztelőjéről. A jövőben 
a kereskedők és vásárlók a Város-
kapu elnevezésű úton juthatnak el 
az üzletekbe, autókereskedésekbe. 
S ha már az utak szóba kerültek, 
Gyurcsánszky János kifejtette, hogy 
a kerületben tovább folytatódnak az 
önerős útépítések, így például a Ki-
nizsi, az Oroszlán és a Palánk utcá-
ban. 
 Király Csaba alpolgármester a 
testület szociális tárgyú döntéseit 
értékelte. A képviselő-testület még 
2004-ben készített koncepciót a              
szociális ellátórendszer fejlesztésére. 
E koncepciót kétévente felülvizsgál-
ja a testület.  Az alpolgármester az 
elkövetkező két év feladatai közül ki-
emelte a pszichiátriai és szenvedély-
betegek nappali és átmeneti ellátá-
sát biztosító rendszer kialakítását, 
a jelzőrendszeres házi gondozás 
bővítését, a kerületi támogató szol-
gálat létrehozását, a gyermekjóléti 
szolgálat „előírásszerű” elhelyezését 
és a Szociális Foglalkoztató új telep-
helyének kijelölését decemberig.
 Király Csaba elmondta, július 1-
jétől változások lesznek a közgyógy-
ellátásban, ezt a szociális törvény 
módosítása indokolja. Az ellátás 
igényléséhez a háziorvosok igazolá-
sa szükséges majd, és a támogatás 
júliustól már ezer forintos gyógyszer-

költség esetén is igénybe vehető 
lesz. Az OEP betegségtől függően 
1000-12000 forintig terjedő keretet 
határoz meg. A betegek - a számuk-
ra meghatározott kerethatáron belül 
- maguk dönthetik el, hogy az ellá-
tást mely gyógyszerek vásárlására 
kívánják igénybe venni. A kerületben 
6.200 fő jogosult erre a támogatásra, 
és tavaly 4.721-en méltányossági el-
bírálás alapján éltek a lehetőséggel. 
Az önkormányzat szociális és egész-
ségügyi bizottsága a jövőben is egy-
szeri segélyekkel támogatja majd 
mindazokat, akik kikerülnek a mél-
tányossági körből. További változás, 
hogy a közgyógyigazolványra való 
jogosultságot a jegyző bírálja el.
 Dr. Nagy Antal jegyző elmondta, a 
képviselő-testület hatásköre az őszi 
önkormányzati megmérettetésre a 
helyi választási bizottság tagjainak 
a kiválasztása. A négy esztendőre 
megválasztott három tag - és három 
póttag - feladata lesz, hogy a válasz-
tás mind a 17 választókerületben za-
vartalan legyen. 
 Zárásképpen Hajdu László kiemel-
te azt a képviselői határozatot, mely 
szerint az önkormányzat 27 kerületi 
alapítványt 2 millió forinttal, valamint 
több civil szervezetet 4 millió forinttal 
támogat. Kitért arra is, hogy a kerület 
nyolc oktatási intézménye közül hét-
ben a képviselők egyhangúlag újabb 
öt évre bizalmat szavaztak a korábbi 
elnök-igazgatónak. Az egyetlen kivé-
telt csak a Kossuth NOK jelentette, 
melynek vezetői állásának betölté-
sére újabb pályázatot ír ki az önkor-
mányzat. 
 A sajtótájékoztatón szó volt még 
a Dózsa György Gimnázium profiljá-
nak bővítéséről: az iskolában szep-
tembertől már művészeti szakképzé-
sen is részt vehetnek a diákok. 
Zárt ülésen döntött a testület az au-
gusztus 20-i ünnepségen odaítélen-
dő Pro Palota-díjak adományozásá-
ról, valamint arról a személyről, akit a 
kerület a fővárosnak Budapestért-díj 
átvételére javasol.

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK
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bbbA Magyar Köztársaság kormá-
nya a 2308/2004. (XII.8.) számú ha-
tározatával a „Budapest XV. 82285 
helyrajzi számú ingatlant (Őrjárat 
u. 1-5. sz.) 50-50 % arányban a fő-
város és a XV. kerület önkormány-
zata osztatlan közös tulajdonába 
adta.  Az Államháztartási törvény 
2005. január 1-jével hatályba lépő 
módosított 109/K. §. (9) bekezdé-
se szerint az ilyen vagyonjuttatás 
célja a „kötelező és önként vállalt 
önkormányzati feladatok ellátásá-
nak elősegítése, valamint foglal-
koztatási, szociális, sport, kulturá-
lis és közművelődési,... gazdasági- 
és területfejlesztési célkitűzések 
megvalósítása,...” Természetesen 
a kormányhatározatban, a hasz-
nosítási körben az egészségügyi 
célok is szerepelnek.  Ezt követő-
en a két tulajdonos önkormányzat 
képviselői - a testületi döntéseknek 
megfelelően - megállapodást írtak 
alá, mely szerint a XV. kerületi ön-
kormányzat az ingatlan ügyeinek 
vitelére, hasznosítására, a tulaj-
donközösség képviseletére - az   
elidegenítés kivételével - teljes 
körű felhatalmazást kapott. 
 A képviselő-testület 2005. április 
27-i ülésén született meg az a dön-
tés, mely szerint az Őrjárat utcai 
ingatlannal kapcsolatos, úgyneve-
zett „gesztori megállapodás”-ban 
szereplő feladatok végrehajtására 
„intézkedési tervet” kell készíteni 
és annak teljesítéséről rendszere-
sen be kell számolni. 
 A potenciális befektetőknek 
(hasznosítóknak) szóló „Felhívás” 
közismert, amelyet néhányan hely-
telenül pályázati kiírásnak, az arra 
válaszolókat pedig pályázóknak 
titulálnak. E „Felhívás” megjelente-
tésén kívül számos olyan egyéb in-
tézkedés is történt, amely a valódi 
pályázat kiírásához fontos, nélkü-
lük megalapozott képviselő-testü-
leti döntés nem képzelhető el. 
 Ilyenek voltak a következők: 
Elkészült az ún. fakataszter, amely 
szerint az ingatlanon 738 különféle 
fa áll. A szakértők szerint több mint 
200 fa gallyazásra, vagy ifjításra 
szorul. 
 Ennél többet azonban célszerű 
kivágni, mert elöregedett, veszé-
lyessé vált, pótlásukról kell
gondoskodni. Minden fának a pon-
tos helyét, 1-738-ig számmal jelöl-
ték meg azon a rajzon, melyet a 
területről készítettek. 
 Az ingatlan környezeti állapotát 
is szakértők vizsgálták. Fúrások ré-
vén talaj- és vízmintákat vettek, de 
szennyeződést nem észleltek. A la-
borvizsgálatok szerint az érvényes 
határértéket elérő, vagy meghala-
dó szennyeződés nem volt kimutat-
ható. 
 Az elmúlt év őszén szakembe-
rek megvizsgálták a kijelölt épüle-
tek műszaki állapotát. A műszaki 
állapotfelmérést alapvetően négy 
aspektusban, éspedig építészeti, 
tartószerkezeti, épületgépészeti és 
villamossági szakterületen végez-
ték el. 
 A megállapítás szerint az épüle-
tek teljes felújítása mellett legálta-
lánosabb feladat (hiányosság) épü-
letgépészeti (fűtés, víz, csatorna, 
szigetelés) és épületvillamossági 
területeken jelentkezik. A műem-
lék épületek eredeti állapotának 
helyreállítása, födémszerkezetek, 
nyílászárók, lépcsők, pincerészek 
stb. felújítása kiemelkedő feladatot 
jelent az épületgépészet és a villa-
mosság teljes felújításával együtt.  
A földingatlan és a biztosan meg-
maradó épületek „értékelése a 
szokások és általánosan elfogadott 
piaci alapú, illetve nettó helyette-
sítési költség szerinti módszerrel” 
megtörtént, ami a pályázat kiírá-
sának is fontos feltétele.  Az érté-
kelést készítő cég kikötötte, hogy 
jelentésük csak hozzájárulásukkal 
publikálható. 

 1992-ben a főváros önkormány-
zata és az akkori kerületi képvi-
selő-testület alapítványt hozott 
létre, melynek fő céljául a kórház-
rekonstrukcióhoz, annak további 
fejlesztéséhez és működéséhez a 
források előteremtését és a kórház 
gazdálkodásának ellenőrzését je-
lölték meg. 
Mivel ezt a célt az alapítvány meg-
valósítani nem tudta, természe-
tes következményvolt, hogy a két 
önkormányzat azt megszüntette. 
Viszont a kerületi képviselő-testü-
let - most már önállóan - olyan új 
alapítványt hozott létre, amely az 
önkormányzattól feladatot vesz át, 
és nyilvános fórumokat is szervez 
a lakosság egészségének megőr-
zése és a betegségek megelőzé-
se érdekében (szűrővizsgálatok 
kezdeményezése, kerületi egész-
ségnapok szervezése, pályázatok 
kiírása, műszerek beszerzésének 
támogatást stb.).
 Munkájáról rendszeresen tá-
jékoztatja a lakosságot. Minden 
bizonnyal ez a kiemelkedően köz-
hasznú alapítvány érdemben fogja 
szolgálni a kerületi egészségügyet.
 Végül a június 28-i testületi ülés 
elfogadta az Őrjárat utca, az Adria 
utca, a Neptun utca és a Pestújhe-
lyi út által határolt terület szabályo-
zási tervét. 
 E szabályzat - a korábbi dönté-
seknek megfelelően - rögzíti, hogy 
az ingatlanon milyen célú (egész-
ségügyi, szociális, egyházi, ok-
tatási, kulturális igazgatási, sport 
és egyéb lakossági alapfunkciójú) 
épületek helyezhetők el, illetve mű-
ködtethetők. 
 A Pestújhelyi út oldalán lakóház 
is (nem lakópark) épülhet. Sokak 
szerint, ha eltűnik a betonlap-ke-
rítés, utána kedvezően változik 
az utcakép az odaillő lakóházzal 
együtt is. 
 A szabályozási terv a parkolási 
feladatokra is tartalmaz megoldá-
si lehetőségeket. A szabályozás 
szerint viszont nem helyezhető el 
nagykereskedelmi, gyártási és a fő 
funkciókat zavaró épület. 
 A parkosított terület nem csök-
ken, hanem nő, és a műemlék-
épületek védettsége is biztosított. 
A területen - a védett épületek 
esetében - mindenféle bontáshoz, 
felújításhoz, átalakításhoz és épít-
kezéshez a Kulturális Örökségvé-
delmi Hivatal az építési hatóság. 
Egyéb vonatkozásban pedig szak-
hatóságként járt el.
 E szabályozási terv melléklete 
sok idevágó témakörben - különö-
sen a műemlékvédelemre és régé-
szeti lelőhely minősítésre figyelem-
mel - részletes kötelező előírásokat 
tartalmaz.  
 Mindezek után következhet - a 
képviselő-testület döntése alap-
ján - az ingatlan hasznosítására a 
pályázat gondos, körültekintő és a 
realitásokra építkező kiírása. 
Nagy feladat! Nagy felelősség!
 Az elavult, különböző építmé-
nyek elbontása, a maradó épületek 
teljes felújítása, parkolók, utak, par-
kok, esetleg új épületek tervezése 
és megépítése szerény becslések 
szerint is jóval 12 milliárd forint fe-
letti összeget igényel. Akkor még 
hol vannak a berendezések és a 
leendő intézmények üzemeltetési 
költségei?
Hol van ennyi forrása egy kerületi 
önkormányzatnak? Akár több évre 
elosztva is! 
 Tudni kell azt is, hogy a Főváro-
si Önkormányzatnak nincs igénye 
sem épületre, sem intézmény mű-
ködtetésére ezen a területen. 
 Így tulajdonképpen egyszerű 
azt mondani, hogy a tulajdonosok 
pályázzanak uniós és állami milli-
árdokra, amikor ilyen pályázati ki-
írás nem is ismeretes. De ha egyes 
részfeladatokra lenne is lehetőség, 
akkor is önrész kell, és az uniós 

finanszírozás ráadásul utólagos! 
Népszerű lehet petíciót megfogal-
mazni, aláírásokat gyűjteni arra, 
hogy az ingatlan kizárólag beteg-
ségmegelőzést, egészségmeg-
őrzést és gyógyítást szolgáljon, 
önkormányzati beruházásban és 
működtetésben. De hol van ennek 
így a realitása?  Ismereteim szerint 
az önkormányzat vezetői soha nem 
gondoltak arra, hogy egészségügyi 
és szociális funkcióktól idegen cé-
lokra értékesítsék, vagy adják bér-
be az ingatlant, mint ahogy egye-
sek állítják. 
 Akkor viszont elgondolkodtató, 
hogy milyen célt szolgál ez a rioga-
tás? 
 Ennek éppen az ellenkezője az 
igaz. Következetességet tapaszta-
lok abban, hogy az önkormányzat 
vezetői mindig azt képviselték, 
hogy az ingatlanon egészségügyi 
és szociális intézmények működje-
nek parkosított, kultúrált környezet-
ben, még akkor is, ha azokat nem 
az önkormányzat működteti. Azon-
ban emellett a kerület által üzemel-
tetett egészségügyi és szociális 
intézmények fejlesztése is megva-
lósuljon, még úgy is, ha ez a terv a 
használati díjakból valósul meg.
 Az ingatlan-együttes haszno-
sításából várható bevétel fele a 
Fővárosi Önkormányzatot illeti. A 
másik feléből (arra kell törekedni, 
hogy ez minél nagyobb összegű 
legyen), továbbá a majd felszaba-
duló ingatlanok értékesítéséből, és 
ha lesz ilyen lehetőség, pályázati 
pénzekből kell az egészségügyi 
és szociális ellátás tárgyi feltételeit 
a kerületben (Pestújhelyen is) mo-
dernizálni. 
 A döntés természetesen a kép-
viselő-testületé, de szerintem a 
vázolt elképzelés nemcsak a la-
kosság érdekeit szolgálja, hanem 
realitás kérdése is. 
 Egyébként a kerületi önkormány-
zatunk feladata az egészségügy 
területén: a gyermekeket és felnőt-
teket gyógyító háziorvosok és fog-
orvosok, iskolaorvosok, védőnők, 
a Pszichiátriai, a Tüdő-, a Bőr- és 
Nemi beteg, a Szenvedélybeteg és 
az Onkológiai Gondozó Intézetek, 
nem utolsó sorban az összevonás 
után az egész kerületre kiterjedő 
járó beteg szakrendelő, valamint 
az orvosi ügyelet működési felté-
teleinek magasabb szintre eme-
lése. Természetesen beletartozik 
- a szociális és a civil szervezetek 
közreműködésével - a betegségek 
megelőzésének folyamatos szer-
vezése is. 
 Mindezekhez valóban szükséges 
a kerület lakossága egészségügyi 
helyzetének, általánosnak mond-
ható betegségeinek és a halálozá-
si okoknak a rendszeres feltárása 
és elemzése. Hogy az ilyen fontos 
információk ne esetiek, hanem 
rendszeresek legyenek, a feltétele-
it meg kell teremteni. 
 A szakemberek mind egészség-
ügyi, mind szociális területre össze-
állították az intézményfejlesztés és 
a kulturáltabb elhelyezés igényeit. 
Tehát ha a pénzügyi forrás biztos-
ra vehető, akkor (esetleg korábban 
is) jöhet a döntés a megoldás sor-
rendjére.
 Azt szinte biztosra vehetem, 
hogy első helyen a Pestújhelyen 
lévő egészségügyi-szociális intéz-
mények elhelyezésének megoldá-
sa szerepel. 
 A szóban lévő kérdések elbírá-
lása szempontjából persze azt is 
figyelembe kell venni, hogy egy bu-
dapesti kerület nem Debrecen vagy 
Zalaegerszeg, hanem Budapest 
város része, vagyis a huszonhárom 
kerület egészségügyi ellátás szem-
pontjából nem ugyanannyi önálló 
városrész. 

Budapest, 2006. július 

Ódor József

KÖVETKEZHET A PÁLYÁZAT KIÍRÁSA

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Nagy Antal jegyző
augusztus 21-én 
13-17 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők
kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es telefonszámon

 A támogatást szabályozó 138/2006. 
(VI.29.) Korm. rendelet 2006. július 15-
től lépett életbe, melynek értelmében 
egyes szociálisan rászorult személyek, 
családok gázár- vagy távhő-szolgáltatá-
si támogatásban részesülhetnek.
 Gázártámogatásra azok a fogyaté-
kossági támogatásban vagy magasabb 
összegű családi pótlékban részesülő, 
illetve nagycsaládos személyek jogosul-
tak, akik háztartásában az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az 51.600,-
Ft-ot, egyszemélyes háztartás esetén a 
77.400,-Ft-ot.
 Távhőtámogatásra az előző kör, il-
letve az a nyugellátásban, baleseti nyug-
ellátásban vagy nyugdíjszerű ellátásban 
részesülő jogosult, akinek háztartásában 
távhőszolgáltatást vesznek igénybe, és 
az egy főre jutó jövedelem nem halad-
ja meg az 51.600,-Ft-ot, egyszemélyes 
háztartás esetén a 77.400,-Ft-ot.
 A támogatás egy háztartásban csak 
egy jogosultnak állapítható meg.
 A gázár-illetve távhőtámogatást egy-
szerre nem lehet igénybe venni. 
 A gázártámogatás összege évi 
51.001-102.000 MJ fogyasztásra 0,469,-
Ft/MJ, évi 102.001-170.000 MJ fogyasz-
tásra 0,714,-Ft/MJ. A távhőtámogatás 
havi összege 2.500,-Ft. A gázártámo-
gatás összegét a fogyasztás függvényé- 
ben a gázszolgáltató állapítja meg, és a 
támogatás összegét az általa kiállított 
számlán írja jóvá. A távhőtámogatást az 
egyéb ellátást (nyugdíjat, családi pót-
lékot, fogyatékossági támogatást stb.) 
folyósító szerv folyósítja, az egyéb ellá-
tással egyidejűleg. 
 Ha a jogosult háztartásában a gáz-
fogyasztás 2006. évben a 170.000 MJ-t 
meghaladja, a gázártámogatást vissza 
kell fizetni. 
 A Budapest XV. kerületben lakó- vagy 
tartózkodási hellyel rendelkezők a támo-
gatás iránti kérelmet kérelem-nyomtat-
ványon a kerületi Polgármesteri Hivatal 
Szociális és Egészségügyi Osztályán, 
az Ügyfélszolgálati Csoportnál és a 
Pólus Center Információs Központban 

nyújthatják be. A kérelemhez mellékelni 
kell a nyugdíj, családi pótlék, vagy fogya-
tékossági támogatás összegét igazoló 
iratot, vagy annak másolatát, az előző 
havi jövedelem igazolását vagy annak 
másolatát, valamint gázártámogatásnál 
az előző havi gázszámlát (ha a társas-
ház egy közös gázmérővel rendelkezik 
a közös képviselő igazolását a gázmérő 
azonosító számáról), távhőtámogatásnál 
az előző havi távhőszámlát (a távhődíjat 
a társasház vagy lakásszövetkezet útján 
megfizetők a képviselő által kiállított, a 
szolgáltatás igénybevételéről szóló iga-
zolást).
 Aki a gázártámogatás iránti kérelmet 
2006. augusztus 15-ig benyújtja, annak 
a támogatás 2006. augusztus 1-jétől ke-
rül megállapításra. Aki a távhőtámoga-
tás iránti kérelmet 2006. augusztus 31-ig 
benyújtja, annak a támogatás 2006. ok-
tóber 1-jétől kerül megállapításra. 
 Kérelmet egészen 2006. október 31-
ig lehet benyújtani, de aki a fenti idő-
pontokon túl nyújtja be igényét, csak a 
benyújtást követő hónap első napjától 
részesülhet a támogatásban.
 Azoknak akik a nyugdíjasok távhő-
szolgáltatási támogatásában már része-
sülnek, nem kell újabb kérelmet benyúj-
taniuk, mert 2006. október 1-jétől 2006. 
december 31-ig automatikusan tovább 
folyósítják részükre a támogatást.
Fontos, hogy a kérelemnyomtatványon 
- a kért adatokon kívül - az ügyfél- illetve 
fogyasztási hely azonosítóját is tüntes-
sék fel!

Tisztelt XV. kerület Lakosai!
A Budapest Főváros XV. kerület Képviselő-testületének 3/2004. (11.5.) ök. rendelete 
szól a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím alapításáról és adományozásáról:
A „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím adományozásának célja, hogy a helyi 
önkormányzat elismerését nyilvánítsa a jelentős, maradandó értéket alkotó, vagy 
munkássága alapján kiemelkedő személyiségek részére, akik tevékenységük révén 
példaképül szolgálhatnak a kerület polgárainak. Önkormányzati képviselő nem java-
solható díszpolgári címre.

A címre javaslatot tehetnek:
a./ a kerület országgyűlési képviselői,              e./ a politikai pártok kerületi szervezetei,
b./ az önkormányzati képviselők,                        f./ a kerületben működő társadalmi  
c./ a képviselő-testület bizottságai,                    szervezetek, egyesületek, magánszerveződések, 
d./ a kerületi kisebbségi önkormányzatok,      g.l a kerületi lakosok.

A címben évente legfeljebb 3 fő részesülhet. Az adományozás időpontja: minden év 
október 23-a alkalmából rendezett önkormányzati megemlékezés.

Tisztelt Lakosok! A „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím adományozására javasla-
tot, indoklással együtt 2006. szeptember 1-jéig lehet eljuttatni az Önkormányzat 
Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs Bizottságának elnökéhez 
címezve (Máté Gyula, XV. ker. Önkormányzat, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.).

Máté Gyula JÜKI bizottság elnöke

TÁJÉKOZTATÓ A GÁZÁR- ÉS TÁVHŐ-
SZOLGÁLTATÁSI TÁMOGATÁSRÓL

PALOTA FESZT 2006
augusztus 25. Péntek

 17.00 Brillantin együttes 
 18.00 Aradszky László táncdalénekes   
 19.20 Mary Zsuzsi táncdalénekes   
 20.20 Szűcs Judith a ‘80 évek Disco királynője  

augusztus 26. Szombat
 15.00 Gyermek műsor Fábián Éva és zenekara  
 16.00 Bűvész Laslo Galeazi érdemes művész 
 16.40 Németh Tibor fakírkirály  
 17.20 Ayala Illés István humorista  
 18.00 Brillantin együttes   
 19.20 Rony táncdalénekes   
 20.00 Zoltán Erika táncdalénekes   
 20.40 Hip Hop Boyz Hip Hop Break Dance  

Fővédnökök:
Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselő

Rendezi a Rákospalota a Mi Otthonunk Egyesület
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V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

OSB-lap, ZSINDELY
BETONYP

BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, 
GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, 
Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

KÁRPITOS
MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállás, szállítás.

Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbecz 

★

Csil
lag

au
tós

bolt

SEAT
SKODA

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI, VW, SEAT, SKODA

és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

Televízió - gyorsszervíz
javít helyszínen garanciával.

E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap

a munkadíjból
A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!

Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

MŰSZAKI  BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.

vétele készpénzért.
1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!
Teljeskörű gázkészülékjavítás,

fűtésszerelés, villany-,
vízszerelés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437
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XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLÁSSAL

      SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H–P du. 14–19 ó
Tel.: 307-0074

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra
CSANI SPORTSZALON

Rendelő: Csani Sportszalon
Bp.: XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224

Fax: 271-0015

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu

e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h–cs.: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,

családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
W

.K
IW

A
D

E
N

TA
L.

H
U

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)

Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

Rheuma, izületi, mozgásszervi 
panasz, szénanátha, allergia,

fájdalom, gyulladás, emésztési zavar, 
bőrbetegség, migrén és sok más 

panasz gyógyszer nélküli
fájdalommentes kezelése

orvosaink által a XXI. század 
biofizikai eljárásával. 

IBR-System sejt önregenerációs,
öngyógyító hatása nagy arányban 
tartós javulást ért el a korábban 
elégtelenül gyógykezelteknél is.
Természetgyógyász rendelőbe 
bejelentkezés: 06-30/3834-599

Budapest, XV. ker. Nádastó u. 25.

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

GÁZKÉSZÜLÉK és ALKATRÉSZ
ÜZLET - SZERVIZ

Készülék csere!

Üzlet: 1046 Bp., Nádor u. 73.
369-0422, 06-30/960-1138

Szervíz: 230-7669
06-30/221-5214

GYORS HITEL
Előzetes költségek és

jövedelemigazolás nélkül,
bárlistásoknak is.

Jelzáloghitel, felmondott hitel.
Tel.: 411-1341, 411-1342

06-20/469-5269
06-30/468-5959
06-70/212-8385

ÓRA-ÉKSZER
XV. Páskomliget u. 10.

Pálmai Cukrászdánál

ARANY-EZÜST
ÉKSZEREK

NAGY VÁLASZTÉKBAN
10% ENGEDMÉNNYEL

KAPHATÓK!
AKCIÓS ARANY GYŰRŰK

4200 Ft/db.
Kedd-Péntek: 9.30-17.00

Szombat: 9.00-12.00

A KONTYFA KÖZÉPISKOLA a következõ tanévre 
is meghirdeti egyéves, ingyenes, nappali rendszerû 
szoftver-üzemeltetõi szakképzését.
Jelentkezési feltétel: középiskolai érettségi.
Jelentkezés e-mailen a kontyfa@kontyfa.sulinet.hu címen

/www.kontyfa.hu/

Postacím: 1156 Budapest, Kontyfa u. 5.    
Telefon: 418-3280

A beiratkozók között pendrive-ot, 
a sikeresen végzõk között számítógépet sorsolunk ki.

PEDIKŰR, MANIKŰR
LÁBMASSZÁZS

HÁZHOZ MEGY!
CSAK EGY TELEFON!

Tel.: 419-2871 és 06-30-245-0891
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Budapest Főváros XV. Kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat
Képviselő-testületének

20/2006. (VII.03)1 ök. rendelete
a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Városrendezési és 
Építési Szabályzatáról szóló
31/2000. (VII. 1.) ök. rendelet 

módosításáról
(Őrjárat u. – Neptun u. – Pestújhelyi út 

– Adria u. által határolt terület)
A Budapest Főváros XV. ker. Rákospa-
lota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 
Képviselő-testülete a Rákospalota, Pest-
újhely, Újpalota Városrendezési és Építési 
Szabályzatáról szóló többször módosított 
31/2000.(VII.1.) önkormányzati rendeletét 
(a továbbiakban: R.) a következők szerint 
módosítja:

1. §
Az R. a következő alcímmel és a 38/B. §-sal 
egészül ki:
„IZ/XV/EÜ-1
Nagy zöldfelületű, egészségügyi-, szoci-
ális intézmények övezete

38/B. §
(1) Az övezet elsősorban egészségügyi, 
szociális létesítmények elhelyezésére szol-
gál.
(2) Az övezet területén építési telket alakíta-
ni, azokon építményt elhelyezni csak KSZT 
alapján szabad, melynek készítése során a 
11/B. sz. táblázatban foglalt határértékeket 
kell alkalmazni.
11/B. sz. táblázat
*A műemléki épületek építménymagassága 
kialakult, azt változtatni nem lehet.
(3) Az övezetben a beépítési mód a 20. §-
ban foglaltak szerinti szabadonálló lehet.”

2. §
Az R. a következő alcímmel és a 38/C. §-sal 
egészül ki:
„IZ/XV/EÜ-LAK
Nagy zöldfelületű, lakódominanciájú 
egészségügyi intézmények területe

38/C. §
(1) Az övezet elsősorban egészségügyi, 
szociális létesítményekhez kapcsolódó la-
kóépületek elhelyezésére szolgál.
(2) Az övezet területén építési telket alakí-
tani, azokon építményt elhelyezni a 11/C. 
sz. táblázatban foglalt határértékeket alap-
ján szabad.
11/C. sz. táblázat
(3) Az övezetben a beépítési mód a 20. §-
ban foglaltak szerinti szabadonálló lehet.”

3. §
Az R. 5. számú függeléke (Fogalommagya-
rázat) a következő fogalmakkal egészül ki:
• Porta épület: földszintes, 12 m2 bruttó 
alapterületet meg nem haladó (az 1,50 m-
nél nem nagyobb mértékben túlnyúló védő-
tető figyelmen kívül hagyható), legfeljebb 
3,50 m építménymagasságú épület, mely-
nek tartalmaznia kell minimum 6 m2 alapte-
rületű állandó tartózkodási helyet, valamint 
ehhez kapcsolódó előteret és vizesblokkot.
• Közmű alagút: a különféle rendeltetésű 
közművezetékek együttes elhelyezésére és 
üzemeltetésére szolgáló, járható alagútsze-
rű építmény, melyben a vezetékek építése, 
ellenőrzése, karbantartása és cseréje a 
többi vezeték, valamint a környező épüle-
tek, műtárgyak és a térszín zavarása nélkül 
végezhető.

4. §
(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép 
hatályba, rendelkezéseit ezen időponttól 
induló hatósági eljárások során kell alkal-
mazni.
(2) E hatálybalépésével egyidejűleg az R. 
4/A. sz. melléklete kiegészül e rendelet 1. 
sz. mellékletével.
(3) E rendelet 2. sz. melléklet szerinti sza-
bályozási tervlappal együtt érvényes, amely 
az R. 1. sz. mellékletét képező 1:4000 mé-
retarányú övezeti tervlapját módosítja.

Dr. Nagy Antal sk.      Hajdu László sk. 
         jegyző                   polgármester

az építési 
övezet 

jele

az építési telek az épület

beépítési 
módja

leg-
kisebb

leg-
nagyobb

legnagyobb legkisebb
leg-

kisebb
leg-

nagyobb

területe
(m2)

beépítési 
mértéke

(%)

Szintterületi
 mutatója

m2/telek m2

zöldfelülete
(%)

építmény-
magassága*

(m)
IZ/XV/

EÜ-LAK
SZ 800 - 25 1,0 50 - 7,50

11/B. sz. táblázat

az építési 
övezet jele

az építési telek az épület

beépítési 
módja

leg-
kisebb

leg-
nagyobb

legnagyobb
leg-

kisebb
leg-

kisebb
leg-

nagyobb

területe
(m2)

beépítési 
mértéke

(%)

Szintterületi
 mutatója

m2/telek m2

zöld-
felülete

(%)

építmény-
magassága*

(m)
IZ/XV/EÜ-1 SZ K - 30 1,5 50 6,00 15,00

11/C. sz. táblázat

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2006. (VII.03.) ök. rendeletének 1. sz. 

melléklete
Budapest Főváros XV. kerület 

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Városrendezési és Építési 

Szabályzatáról szóló 31/2000. (VII. 1.) 
számú önkormányzati rendelet

4/A. számú melléklete
Kiegészítő rendelkezések

Budapest, XV. kerület Őrjárat utca – Nep-
tun utca – Pestújhelyi út – Adria utca által 

határolt területre
I. A Szabályozási Terv kötelező elemei

1. A Szabályozási Terven kötelezőnek kell 
tekinteni:
- építési övezet, övezet határát, jelét és be-
építési paramétereit,
- építési hely határát,
- épület megengedett legnagyobb épít-
ménymagasságának mértékétől való elté-
rés határát,
- megtartandó értékes fa jelét,
- keretövezetbe nem sorolt közterületeket.
2. Az 1. pontban nem említett elemek jelen 
rendelet és az egyéb jogszabályok keretei 
között megváltoztathatók.

II. Kiegészítő rendelkezések
1. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol te-
rületen,  az IZ/XV/EÜ-1 Nagy zöldfelületű, 
egészségügyi-, szociális intézmények 
építési övezetben az alábbi funkciójú 
épületek helyezhetőek el:
1.1. Egészségügyi, szociális, egyházi, okta-
tási épület;
1.2. Igazgatási épület;
1.3. Egyéb kulturális funkciójú épület;
1.4. Sportlétesítmény;
1.5. Maximum 500 m2 nettó területű – az 
egészségügyi és szolgáltató funkcióhoz 
kapcsolódó – kereskedelmi célú épület;
1.6. Egyéb lakossági alapszolgáltató funkci-
ójú épület.

2. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol te-
rületen,  az IZ/XV/EÜ-1 Nagy zöldfelületű, 
egészségügyi-, szociális intézmények 
építési övezetben az alábbi funkciójú 
épületek nem helyezhetőek el:
2.1. Nagykereskedelmi létesítmény;
2.2. Gyártási funkciójú épület, vagy épület-
rész;
2.3. A fő funkciókat zavaró hatású épület, 
vagy épületrész.
3. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol te-
rületen,  az IZ/XV/EÜ-1 Nagy zöldfelületű, 
egészségügyi-, szociális intézmények 
építési övezet részletes előírásai:
3.1. Az előkert minimális mérete 5,00 mé-
ter.
3.2. Az oldalkert minimális méretét a szabá-
lyozási terv tartalmazza.
3.3. A területen az épületek közötti távolság 
legalább az egymás felé néző homlokzat-
magasságok átlaga kell, hogy legyen. Új 
épületek, épületrészek telepítése esetén 
a műemlék épületek külső falsíkjától min. 
15,00 méter távolságot kell tartani, kivéve a 
19. sz. épületet, melynek a védőtávolsága 
az épület középpontjából szerkesztett 20,00 
méter sugarú kör.
3.4. A szabályozási tervlapon ábrázolt, az 
épület megengedett legnagyobb építmény-
magasságának mértékétől való eltérés ha-
tárával jelölt területen, az épület legnagyobb 
építménymagassága a szabályozási tervla-
pon jelölt értékek szerint változik.
3.5. A szabályozási tervlapon, az Őrjárat 
utca – Neptun utca sarkán ábrázolt építési 
helyen az egykori sebészet-diagnosztikai 
(1. sz.) épület kontúrjától az építési hely Őr-
járat utcai határáig csak földszintes épület 
helyezhető el.
3.6. Az műemléki védelem alatt álló, bauha-
us stílusban épült egykori elkülönítő (4. sz.) 
épülettel semmilyen módon nem építhető 
össze épület, vagy épületrész.
3.7. Egészségügyi, szociális funkciók tele-

pítése során egymást zavaró funkciók egy-
más melletti elhelyezése nem lehetséges.
3.8. A területen legfeljebb felszín felett há-
romszintes parkolóház helyezhető el.
3.9. A területen közösségi célú aktív sporto-
lás lehetőségét biztosítani kell.
3.10. A területen maximum 500 m2 nettó 
egészségügyi, szociális kereskedelmi szint-
területű, egészségügyi szociális szolgáltató 
funkcióhoz kapcsolódó kiskereskedelmi lé-
tesítmény helyezhető el.
3.11. A területen maximum 60 m2 nettó összte-
rületű kiskereskedelmi egység helyezhető el.
3.12. A területen, az egészségügyi, szoci-
ális szolgáltató funkcióhoz kapcsolódóan 
kialakítható maximum 200 m2 nettó területű, 
szerviz funkciójú létesítmény, az üzemi szin-
tű gyártás kizárásával.
3.13. A területen porta épület építési hely 
meghatározása nélkül elhelyezhető, a mini-
mális előkert kivételével.
3.14. A területen található műemléki véde-
lem alatt álló épületek felújítása során az 
eredeti vakolatarchitektúra helyreállítandó, 
melyhez mintául a már felújított 11. sz. épü-
let szolgál.
3.15. A felújítandó épületeken nyílászárók 
cseréje csak egységesen lehetséges. Az 
alkalmazandó nyílászárók típusa, kialakí-
tása, színe, anyaga építési engedélyezési 
terv köteles
3.16. A területen a Neptun utca felöli te-
lekhatártól 15,00 méteren belüli épületek 
esetében megengedett a lapostetős kialakí-
tás, a fennmaradó területrészen, új épületek 
esetén 30-45o közötti tetődőlésszög, vagy 
meglévő épületek esetén a kialakult állapot-
nak megfelelő tetőkialakítás az előírt.
3.17. A területen a szükséges be-, illetve 
kiszállítások forgalma, azaz a terület ellá-
tását célzó teherforgalom nem keveredhet 
az egészségügyi, szociális szolgáltató funk-
cióhoz kapcsolódó gépjárműforgalommal. 
Kivételt képez ez alól a gazdasági épület 
forgalma.
3.18. Telken belül kizárólag a működtetés-
hez szükséges gépjárművek, a megkülön-
böztető jelzéssel ellátott gépjárművek és az 
engedéllyel rendelkező gépjárművek közle-
kedhetnek.
3.19. A területen jelentkező parkolási igé-
nyeket lehetőség szerint parkolóház, vagy 
felszín alatti parkoló építésével kell kielégí-
teni, felszíni parkoló létesítése esetén gyep-
rácsos kialakítás alkalmazása kötelező. A 
felszíni parkolókban a 3.18. pontban említett 
gépjárművek parkolhatnak.
3.20. Telken belül a megengedett maximális 
sebesség 5 km/h.
3.21. A területen a tűzoltóság járművei szá-
mára, a hatályos jogszabályoknak megfele-
lően, minden épületnek megközelíthetőnek 
kell lennie.
3.22. A területen telekalakítás nem megen-
gedett.
4. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol te-
rületen,  az IZ/XV/EÜ-LAK Nagy zöldfelü-
letű, lakódominanciájú egészségügyi in-
tézmények területén az alábbi funkciójú 
épületek helyezhetőek el:
4.1. Lakóépület;
4.2. Egészségügyi, szociális, egyházi, okta-
tási épület;
4.3. Igazgatási épület;
4.4. Egyéb kulturális funkciójú épület;
4.5. Sportlétesítmény;
4.6. Egységenként maximum 60 m2 nettó 
összterületű kereskedelmi célú épületrész.
5. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol te-
rületen,  az IZ/XV/EÜ-LAK Nagy zöldfelü-
letű, lakódominanciájú egészségügyi in-
tézmények területén az alábbi funkciójú 
épületek nem helyezhetőek el:
5.1. Nagykereskedelmi létesítmény;
5.2. Gyártási funkciójú épület, vagy épületrész;
5.3. A fő funkciókat zavaró hatású épület, 
vagy épületrész.
5. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol te-
rületen,  az IZ/XV/EÜ-LAK Nagy zöldfe-
lületű, lakódominanciájú egészségügyi 
intézmények területének részletes elő-
írásai:
6.1. A jelenlegi telek megosztása esetén 
a telekosztás csak a szabályozási terven 
ábrázolt irányadó telekhatárok mentén tör-
ténhet.
6.2. A telekosztás esetén az építési helyek 
határa nem változhat.
6.3. Az elő-, oldal-, hátsókertek méretét a 
szabályozási lap tartalmazza.
6.4. Amennyiben a terület nem kerül meg-
osztásra, úgy a jelenlegi telken belül négy 
önálló és egyforma építészeti kialakítású 
épület helyezhető el.
6.5. Lakóépület épületszélessége 12,00 m-
nél szélesebb nem lehet.
6.6. Lakó funkciójú beépítés esetén, a te-
rületen elhelyezésre kerülő épületeket egy-
séges stílusban és kubatúrával, városképi 

megjelenés szempontjából egységesen kell 
kialakítani.
6.7. A területen egységenként maximum 60 
m2 nettó összterületű kiskereskedelmi egység 
helyezhető el a lakóépületek földszintjén.
6.8. A területen minimum nettó 36 m2-es la-
kások elhelyezése megengedett.
6.9. A területen a lakásszám meghatározá-
sa a gépkocsi tároló szint beszámítása nél-
kül, az adott lakó célú beépített szintek brut-
tó szintterületének 80-al való elosztásával, 
majd a kapott hányados lefelé kerekítésével 
történhet. Lakótól eltérő funkció bruttó szint-
területe nem számítható be a lakásszám 
meghatározásba.
6.10. A tetőtérben második tetőtéri szint 
nem alakítható ki.
6.11. A területen parkolás csak térszín alatt 
lehetséges.
6.12. Az átközlekedést a parkoló autók szá-
mára térszín alatt, az övezet területének tel-
jes hosszában folyamatosan biztosítani kell.
6.13. Amennyiben a terület megosztásra ke-
rül (telekalakítások jönnek létre) úgy a tér-
szín alatti átközlekedést 6.12. pont szerint 
biztosítani kell.
7. Az építési engedélyezésre vonatkozó 
általános rendelkezések
7.1. Ahol a meglévő épület egyes részei kí-
vül esnek a szabályozási terven jelölt építési 
helyen, ott az épületen csak állagmegóvási, 
illetve a meglévő kubatúrán belüli felújítási 
munkák végezhetők. Épületbővítés – az 
egyéb feltételek teljesülése esetén – csak 
az új épületre előírt építési helyen belül le-
hetséges.
7.2. Őrjárat utca – Neptun utca – Pestúj-
helyi út – Adria utca által határol területen 
minden új épület építése, meglévő épület 
bontása, a meglévő épület tömegének, 
homlokzatának megváltoztatása esetén a 
vonatkozó teljes építészeti tervdokumen-
tációt véleményezésre be kell nyújtani az 
önkormányzati tervtanácshoz.
7.3. Az egyes épületek esetében, az építési 
engedélyezési tervnek része kell legyen a 
minden homlokzatra kiterjedő, RAL szín-
skála szerinti színezés, valamint a felhasz-
nálásra kerülő anyagok konkrét fajtájának 
meghatározása.
7.4. A hatályos jogszabályok szerinti köz-
intézményi funkciójú épületek esetében az 
akadálymentesítésről teljes körűen gondos-
kodni kell.
7.5. A terv területén új épület engedélyezési 
tervdokumentációjához kertépítészeti terve-
ket kell csatolni, az övezetben előírt zöldfe-
lületi mérték teljesítésének igazolásával.
7.6. A légkondicionáló-, szellőztető- és hűtő 
berendezések épületek utcai homlokzatán, 
illetve a közterületről látható módon nem 
helyezhetőek el. Ezek a berendezések épü-
leteknek a közterületről nem látható oldal- 
vagy hátsókert felöli homlokzatán, lapos te-
tején, illetve tetőterében is csak úgy helyez-
hetőek el, illetve üzemeltethetők, hogy az 
üzemi eredetű zajnak minősülő zajkibocsá-
tásuk a lakóépületek és intézményterületek 
rendeltetésszerű használatát ne zavarja.
7.7. A területen bárminemű új épület elhe-
lyezése, vagy meglévő épület bővítése ese-
tén az építési engedélyhez talajmechanikai 
szakvélemény készítése kötelező, különös 
tekintettel az esetlegesen fellelhető alagút-
rendszerek vizsgálatára.
7.8. A területen új kerítés építésekor az 
Adria és Őrjárat utcák felöli telekhatáron 
meglévő kerítésekkel azonos építészeti 
kialakítású, anyaghasználatú kerítést kell 
létesíteni. A Pestújhelyi út és a Neptun utca 
felöli telekhatáron meglévő kerítéseket szin-
tén egységesíteni kell a fentiek szerint.
7.9. Tűzoltási felvonulási út és terület biz-
tosítása szükséges a mindenkor hatályos 
Országos Tűzvédelmi Szabályzat rendelke-
zéseinek megfelelően.
7.10. Épületek mértékadó tűzszakaszának 
méretétől függő oltóvíz ellátás biztosítása 
szükséges a 100 méteren belüli, illetve kö-
zépmagas és magas épületek homlokzata 
előtti tűzcsapokról a mindenkor hatályos 
Országos Tűzvédelmi Szabályzat rendelke-
zéseinek megfelelően.
8. Örökségvédelem általános rendelkezései
8.1. A szabályozási tervvel érintet terület ré-
gészeti lelőhely, ahol földmunkával járó be-
ruházást csak megelőző régészeti vizsgálat 
után lehet végezni.
8.2. A területen a 4 sz., 6 sz., 10 sz., 11 sz., 
14 sz., 15 sz., 16 sz. és 19 sz. épületek mű-
emléki védelem alatt álnak
8.3. Az Őrjárat utca – Neptun utca – Pest-
újhelyi út – Adria utca által határol terület 
teljes egészében a területen található mű-
emléki védelem alatt álló épületek műemléki 
környezete.
8.4. A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 
Budapest Fővárosi Irodája a területet érintő 
bármilyen új építés, bontás, meglévő épü-
let tömegét, homlokzatát érintő átalakítás 
és felületképzés vagy színezés építési en-
gedélyezési eljárásában, a védett épületek 

esetében építési hatóságként, a fennmara-
dó területen pedig szakhatóságként jár el.
8.5. A védett épületekre értékfelmérő tudo-
mányos dokumentációt kell készíteni, mely 
az engedélyezési tervdokumentáció részét 
kell, hogy képezze.
9. Közlekedési létesítmények általános 
rendelkezései
9.1. Az Őrjárat utca szabályozási szélessé-
ge változatlanul megtartandó: 15,40 méter
9.2. A Neptun utca szabályozási szélessége 
változatlanul megtartandó: 11,40 méter
9.3. A Pestújhelyi út szabályozási szélessé-
ge változatlanul megtartandó: 15,20 méter
9.4. Az Adria utca szabályozási szélessége 
változatlanul megtartandó: 11,40 méter
9.5. A közutak tervezési osztályba sorolása:
9.5.1. Őrjárat utca: B.VI.d.B
9.5.2. Neptun utca: B.VI.d.B
9.5.3. Pestújhelyi út: B.V.c.B
9.5.4. Adria utca: B.VI.d.B
10. Zöldfelületek általános védelméről
10.1. A rendelet hatálya alá eső területen 
a telkek növényállományának folyamatos 
fenntartásáról, a növényzet 5 évenkénti 
felméréséről és a szükséges intézkedések 
megtételéről (növényállomány-rekonstruk-
ció, fasor rekonstrukció stb.) a telek tulaj-
donosának gondoskodnia kell. Amennyiben 
az előírt felülvizsgálat nem történik meg, 
és ennek következtében a növényállomány 
károsodik, illetve elöregszik, a tulajdonost 
kötelezni kell a növényzet állagának hely-
reállítására és a szükséges növényegyed 
pótlások elvégzésére.
10.2. A területen belső út, vagy növényállo-
mány karbantartása (kertépítészeti karban-
tartás) kivételével mindennemű kertépíté-
szeti munkálat csak engedélyezett kertépí-
tészeti terv alapján végezhető.
10.3. Esetleges fakivágás esetén a kivá-
gott fa pótlásáról gondoskodni kell. A pótlás 
mennyiségét lombos fa esetén a kivágott 
törzsátmérő + 20 % képlet alapján kell meg-
állapítani.
11. A környezet általános védelméről
11.1. A rendelet hatálya alá eső területen 
a hulladékok lerakása és égetése tilos. Az 
egyes funkciókhoz kapcsolódó hulladékok 
ideiglenes tárolását a vonatkozó jogszabá-
lyokban foglaltak szerint, épületen belül kell 
megoldani.
11.2. A rendelet hatálya alá eső területen a 
bontások, tereprendezések és építkezések 
során a kitermelt talaj minőségét meg kell 
vizsgálni. A vizsgálati eredmények alapján 
dönthető el a kitermelt talaj elhelyezésének 
módja, illetve az, hogy szükség van-e kár-
mentesítésre. 
11.3. A szükségessé váló feltöltések kizáró-
lag hulladéknak nem minősülő inert anya-
gok felhasználásával történhetnek.
11.4. A területfelhasználás során ügyelni 
kell arra, hogy a felszín alatti vizek ne szen-
nyeződhessenek. A rendelet hatálya alá eső 
területen új építési engedély csak közcsa-
tornára történő rákötés mellett adható ki. 
11.5. A rendelet hatálya alá eső területen a 
szennyvízszikkasztás tilos.
11.6. A telken belül keletkezett csapadék-
víz telken belüli szikkasztása mindennemű 
épülettől min. 3,00 méter távolságban, a 
vonatkozó egyéb jogszabályokban foglaltak 
szerint engedélyezett. A csapadékvíz öntö-
zésre felhasználható.
11.7. A megújuló energiaforrások felhasz-
nálása a területen támogatott, azok alkal-
mazási lehetőségeinek beépítést megelőző 
vizsgálata kötelező.
12. A közműellátásra vonatkozó általá-
nos rendelkezések
12.1. Közműlétesítmények és közműháló-
zatok elhelyezésére vonatkozólag az OTÉK 
előírásait, valamint a megfelelő ágazati 
szabványokat és előírásokat kell figyelembe 
venni. Az előírások szerinti védőtávolságo-
kat biztosítani kell. A védőtávolságon belül 
mindennemű tevékenység csak az illetékes 
üzemeltető, az érintett szakhatóság hozzá-
járulása esetén engedélyezhető.
12.2. A területen minden új beépítést meg-
előzően vizsgálni kell a meglévő alagutak 
közműalagútként történő hasznosításának 
lehetőségét.
12.3. Új épületek tervezésénél figyelembe 
kell venni a meglévő vízbekötések oltóvíz 
ellátó képességét és a tömbön belüli mér-
tékadó oltóvíz igényt, amelyhez kell igazíta-
ni az épületek tűzszakaszolását. Ettől eltérő 
esetben vagy meg kell oldani a vízbekötés-
hálózat növelését, vagy a tűzoltósággal 
egyeztetett helyi beruházás létesítését.
12.4. A területről a szennyvizet az egyesített 
rendszerű közcsatornával kell elszállítani, 
amelybe csak az előírásoknak megfelelő 
szennyezettségű szennyvíz vezethető.
12.5. Új villamos energia (közép-, kisfeszült-
ség, valamint közvilágítási) és vezetékes 
elektronikus hírközlési hálózatot létesíteni, 
meglévő rekonstrukcióját engedélyezni, to-
vábbá közműveket (telken belüli bekötése-
ket) is csak föld alatti elhelyezéssel szabad.

1  Elfogadta a Képviselő-testület 2006.   
június 28-i ülése, hatályos 2006. július 3-től.
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A 2002- 2006 időszak legfőbb ered-
ményének a kerület lakóterületein a 
csatornázás teljes körű kiépítését 
és az útépítések előrehaladását 
tartom. Ide sorolom a Szerencs u. 
Eötvös u. kereszteződésének, Bu-
dapest második legveszélyesebb 
forgalmi csomópontjának átépítését 
és villanyrendőr létesítését, amit 
személyes közreműködésem ered-
ményének is tekintek. 
Elmaradást látok az önkormányzati 
vagyon fenntartásában. Az iskolák, 
óvodák, önkormányzati bérlakások, 
járdák felújítására csak töredéke jut 
a szükségesnek. A parkok gondo-
zása elégtelen, a kevésbé látható 
helyeken botrányos. Annak ellené-
re, hogy a beszedett gépjárműadó 
több mint 400 millió Ft, útfelújításra 
idén egy fillér sem jut. 
A főútvonalak 2005-ben indított fel-
újításai a Fővárosi Önkormányzat 
évek óta halogatott kötelezettsége. 
Ha időben hozzáláttak volna, nem 
kellene annyi kátyút kerülgetni.  
Egy-egy játszótér felújítása, műfü-
ves sportpálya létesítése előtérbe 
helyezett eredmény, de vajon fe-
ledteti-e az általánosságban romló 
állapotokat? 
Saját kezdeményezésem eredmé-
nyének tekintem a körvasút zuglói 
oldalán található törmelék feldolgo-
zó elleni per indítását, a Körvasúti 
körút létesítésének határozott el-
utasítását, valamint a lakóterületen 
átmenő forgalom korlátozásának 
elősegítését.

Megtisztelő bizalmukból az elmúlt 
négy évben is én képviseltem a 10. 
számú választási körzetben élőket. A 
beszámolómat levélben már eljuttat-
tam Önökhöz.
Köszönöm az együttműködést, a tá-
mogatást a mindig érezhető bizalmat.
Köszönöm, hogy óvták, szépítették Új-
palota egyik legszebb lakókörnyezetét, 
a létrehozott értékeket,  a tisztaságot a 
játszótereket, a szép parkokat.
Találkozásaink alkalmával sokat szól-
nak az egyre jobb parkolásról, az új 
postáról és játszótérről, a szelektív hul-
ladékgyűjtőkről, a közelben lévő szol-
gáltatásokról, valamint a Panel plusz 
program elindításának sikerérõl.
Dicsérik 
- a HUHA megvalósult rekonstrukcióját
- a lakótelepi rendőrséget, mert na-
gyobb a biztonság érzetünk, 
- a Fő téri lámpás gyalogos átkelőt, 
mert jobban közlekedhetünk,
-  a színvonalas iskolánkat, óvodáinkat. 
- a parki sétálókat, a mindig megújított 
padokat. 
Mondják: szép itt minden, ha van törő-
dés, ha megvédjük a rongálástól. 
És jó, hogy évente többször együtt ját-
szunk, szórakozunk gyermekeinkkel  
rendezvényeinken.
Fogadóórámra rendszeresen és so-
kan jönnek el. Többségében javaslatot 
tesznek, kritikát mondanak, vagy elis-
merik a jót, a kedvező változást. Úgy 
látják, fejlődik, szépül minden, jó itt lak-
ni, egyre jobb. 
Köszönöm, hogy én is tehettem ezért! 
Kérem Önöket, a jövőben is dolgoz-
zunk együtt gyermekeinkért, egyre 
szépülő környezetünkért, otthonain-
kért.

Gyurcsánszky
János

MSZP

a 10. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Szívemhez legközelebbi eredmé-
nyeink a művelődési és oktatási 
intézményeinket érintik, mert óvó-
nőként és 34. éve a kerületben 
dolgozó pedagógusként képviselői 
feladatom a Művelődési, Oktatási 
Bizottságban végzem. 
Büszke vagyok arra, hogy az elmúlt 
négy évben a kerület négy műve-
lődési házát sikerült korszerűen és 
esztétikusan felújítani, valamint az 
iskoláink nyílászáróit nagyrészt ki-
cserélni. 
Szintén eredmény az óvodai torna-
szobák körének szinte teljes meg-
oldása, a nevelési-oktatási intézmé-
nyek folyamatos korszerűsítése. 
A 11. választókörzetben elkészült a 
„József Attila” játszótér, megszűnt a 
Sárfű utcai illegális szemétlerakó, 
szépültek parkjaink. A lakók kérésé-
re sok parki szemetes kosár került 
kihelyezésre, javították a megron-
gált padokat és elhelyeztek újakat 
is. Négy helyen telepítettek „zöld 
szigetet”. 
Még mindig sok gondot okoz a par-
kolás, de ahol lehetett, már ebben 
is történetek kedvező változások. 
Fogadóóráimon és más találkozá-
sokon segítettek Önök abban, hogy 
milyen gondokat kell megoldani, 
voltam a lakóépületek közgyűlése-
in, megkerestek egyéni kérdéseik-
kel is. 
Legjobb tudásom szerint töreked-
tem megoldást találni kérdéseikre, 
kéréseikre. 
Továbbra is kérem bizalmukat és 
megtisztelő támogatásukat.

Baracskay
Éva

MSZP

a 11. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Goró
Oszkár

FIDESZ

önkormányzati 
képviselõ

Legfontosabb, hogy megköszönjem 
a választók bizalmát és támogatá-
sát, biztatását, amely lehetővé tette 
a helyi ügyek döntéseibe való bete-
kintést és azt, hogy a kerületi lakos-
ság érdekeit szolgálhassam.
Döntéseimben elsősorban a kerület 
érdekeit tartottam szem előtt, az el-
múlt négy évben támogattam min-
den olyan rendeletet, amely szoci-
ális és egészségügyi jellegű intéz-
kedést érintett, amely az itt élők 
megélhetését javította és jobb élet-
minőséget biztosította. Viszont nem 
támogattam a 80 év feletti nyugdíja-
sok, alanyi jogon járó közgyógyellá-
tási támogatások megvonását!
Szorgalmaztam, hogy minél többen 
vehessenek részt a panel-rehabili-
tációs pályázatokon, hogy a kerü-
letünkben száz százalékos legyen 
a csatornázottság, az utak szilárd 
burkolattal való lefedése, a játszó-
terek felújítását, parkőrök alkalma-
zását, a Hulladékhasznosító Mű 
füstgázmosó megépítést.
A Kerületi Szabályozási Tervek el-
fogadásánál mindig a zöldfelület 
megmaradása, az M3-as autópálya 
mellett élők helyzetének javítása 
mellett lobbiztam. Viszont a kertvá-
rosok társasházakkal történő be-
építhetősége és az esztelen, önző 
építkezések ellen küzdöttem.
Vélem, a lakosság életminősége és 
közérzete nagyban függ attól, hogy 
ha kilép a házából, milyen környe-
zet fogadja.
Soha nem hagytam, hogy jutalmak-
kal megvesztegessenek!

Árkosi
Sándor

MSZP

az 1. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Önök, a kertváros lakói négy évvel 
ezelőtt is képviselőjüknek válasz-
tottak. 
Úgy gondolom, hogy minden kép-
viselőnek kötelessége beszámolni 
választóinak az elvégzett munká-
ról, arról a tevékenységről amelyet 
választói felhatalmazás alapján 
végzett.
Munkám során kiemelt szerepet 
kapott az infrastruktúra fejlesztése: 
Ebben a ciklusban 12 utcában épült 
csatorna, ezzel a kertváros terüle-
tén teljessé vált a csatornázottság. 
Három utcában szilárd útburkolat 
épült.
Hosszú idő után befejeződött a sze-
métégető rekonstrukciója, szelektív 
hulladékgyűjtő udvarok épültek, a 
tisztasági hónapot minden évben 
megszerveztük; elszállítottuk az il-
legálisan lerakott szemetet.
Megépült a Felsőkerti terelő út, 
amely csökkentette a kertváros bel-
ső forgalmát. 
Több kilométernyi járda épült. A 
kertváros dinamikusan fejlődött, ez 
a fejlődés Önök nélkül nem valósult 
volna meg.
Tudom, sok még a tennivaló: a 
szilárd útburkolatok építésének 
folytatása, a Harsányi Kálmán út 
összekötése a Dunakeszi úttal, a 
közlekedési problémák megoldása 
stb.
A következő négy év céljainak kitű-
zéséhez kérem lakótársaim javasla-
tát, segítségét.

Ambrus
János

MSZP

a 4. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Az elmúlt 4 évben, az Önök bizal-
mából ismételten képviselhettem 
lakóterületünk, a 4. sz. önkormány-
zati választókörzetben élők érdeke-
it. Ezúton is szeretném megköszön-
ni azt a segítséget, bizalmat, melyet 
képviselői munkámhoz Önöktől 
kaptam. Önökkel együtt lehettem 
segítője és szemtanúja annak a fej-
lődésnek, mely lakókörnyezetünk-
ben az elmúlt időben bekövetkezett. 
Köszönöm, hogy ebben a változás-
ban mindenki saját lehetősége sze-
rint részt vett.
Találkozásaink alkalmával sokszor 
szóltunk arról, hogy végre korunk 
követelményeihez igazodott kör-
nyezetünk. Teljes körű a közműellá-
tottság, környezetkímélő gázfűtésre 
állt át mindenki, érezhető a javulás 
a levegő minőségében. Szilárd bur-
kolatot kaptak az utcák, jelentősen 
csökkent a nyári időszakban a por-
terhelés. A lehetőségekhez mérten 
igyekeztünk a fasorokat megújí-
tani, újakat ültetni. Az óvodában a 
gyermekek egészséges nevelése 
érdekében tornaszobát alakítottunk 
ki. Megszűnt a sorban állás a tele-
fonfülkék előtt, hiszen teljes körű az 
ellátás. Ma már igénye szerint min-
denki hozzájuthat a kábel televízi-
ós szolgáltatáshoz, az internethez. 
Szinte mindenki úgy látja, hogy fej-
lődik, szépül területünk, jó itt lakni, 
egyre jobb.
Köszönöm, hogy tevékeny része-
se lehettem ennek a fejlődésnek, 
kérem Önöket, a jövőben is dol-
gozzunk együtt szépülő környeze-
tünkért, gyermekeinkért, lakóhe-
lyünkért.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota 
képviselő-testületét Önök 2002-ben 
4 évre választották. A 28 képviselő 
és a polgármester mandátuma októ-
berben lejár. A testület tagjai nevé-
ben szeretném megköszönni bizal-
mukat. Szerencsés polgármesternek 
érezhettem magam ebben a ciklus-
ban is, hiszen olyan képviselőket 
választottak a munkám segítésére, 
akik pártjaik programját és a kerület 
érdekeit össze tudták egyeztetni.
A közszolgáltatások színvonalas mű-
ködtetése, üzemeltetése alapvető fel-
adataink közé tartozott. Igyekeztünk 
színvonalas közoktatást biztosítani a 
kerületben tanuló gyerekeknek. Az 
egészségügyi alapellátás, a járó be-
teg szakrendelés, a háziorvosi szol-
gálat, a gyermekgyógyászat terén a 
betegek megelégedésére töreked-
tünk. Széles szolgáltatási hálózatot 
építettük ki az idősek ellátásában 
és a fogyatékkal élők segítésében. 
Segítő rendszert tudtunk működtetni 
a családi rezsi csökkentésére, a rá-

Hajdu
László

MSZP

polgármester

szorultsági elv alkalmazásával több 
mint 6.000 család kapott támogatást 
évente.
Fejlesztettük a kerületi infrastruktúrát. 
Sokan tapasztalhatták, hogy szenny-
vízcsatorna, szilárd útburkolat épült 
utcájukban. Több mint 500 új parko-
ló, közel 20 km járda épült, igen nagy 
sikernek tartjuk a HUHA rekonstruk-
cióját.  Közintézményeinket az első 
szintig akadálymentesítettük, felújí-
tottuk a művelődési házakat, meg-
kezdtük a Bocskai utcai iskolaépület 
zeneiskolává alakítását. Négy újpa-
lotai iskola nyílászáróit cseréltük ki, 
felújítottuk az újpalotai vásárcsarno-
kot, megteremtettük az új lakótelepi 
rendőrség feltételeit, drogambulan-
cia létesült és új szociális létesítmé-
nyeket helyeztünk üzembe, továbbá 
csatlakoztunk a fûtésszámla csök-
kenését is eredményezõ Panel plusz 
programhoz.
Szép új játszóparkokat adtunk át, új 
műfüves labdarúgó pályát építtet-
tünk, felújítottuk a Budai II. László 
Stadiont. Új munkahelyek, új szol-
gáltatások jöttek létre, ezek között 
például az újpalotai posta. Új cégek 
telepedtek le és váltak adófizetővé.
Az önkormányzat hitel nélkül gazdál-
kodott, fejlesztéseit is saját erőből 
finanszírozta.
Polgármesterként köszönöm az 
Önök támogatását!

A Városházi Napló, tekintettel a közelgő őszi önkormányzati válasz-
tásokra, lehetőséget biztosított hasábjain arra, hogy a 28 képviselő 

és a polgármester külön-külön értékelje a képviselő-testület 
egésze, valamint saját négy éves tevékenységét.

Arra kértük a testület tagjait és a polgármestert, hogy néhány 
gondolatban fejtsék ki véleményüket arról: 

2002 ősze óta milyen területeken mutat előrelépést a kerület, és 
melyek azok a területek, ahol még teendők lennének.

Azt is kértük, gondolataik megfogalmazása során térjenek ki arra, 
hogy személy szerint mit tudtak tenni 

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota fejlődéséért.

A felhívásunknak eleget tevő képviselők értékelését most közöljük. 

Négy év telt el azóta, hogy újból 
képviselőjükké választottak. Köszö-
net a támogatásért, a segítségért, 
amit folyamatosan éreztem és ta-
pasztaltam. 
Megoldottuk a csatornázást, a Ju-
hos utca szilárd burkolatot kapott. A 
Kossuth utcai játszóteret bővítettük, 
ami több millió forintba került. 
Több buszmegállóban fedett vára-
kozót alakítottunk ki, és mindegyik-
nél padot helyeztünk el. 
Javult a köztisztaság, bevált a sze-
lektív hulladékgyűjtők telepítése. A 
Régi Fóti út felújítása már tart. Is-
kolák, bölcsődék, óvodák felújítása, 
karbantartása folyamatosan tart. A 
körzeti megbízotti rendszer hatéko-
nyan működik. 
Az egyházakat és a civil szerveze-
teket lehetőségünkhöz képest tá-
mogattuk. 
Testületi, bizottsági munkában, fo-
gadóórákon, kerületi rendezvénye-
ken rendszeresen részt veszek. 
Sokan keresnek meg telefonon 
vagy személyesen a lakótársaim 
különböző „ügyes-bajos” dolgaik-
kal, amiben tudok mindig segítek.
A Választókörzetem szebbé és job-
bá tételén folyamatosan dolgozom, 
de nem megy minden egyszerre, 
mert nagyon sok teendő van még 
előttünk, a körzet és a kerület fejlő-
dése érdekében. 
Ezért kérem Önöket, hogy a jövő-
ben is mondják el véleményüket,  
javaslataikkal segítség a munká-
mat.

Fekete
István

MSZP

a 2. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

dr. Hetyei
László

MSZP

a 7. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Az Önök megtisztelő bizalmából 4. éve 
képviselem a 7. számú választókörzet-
ben lakókat.
A szocialista frakció tagjaként igyek-
szem hiánytalanul, lelkiismeretesen, 
szakmai meggyőződésem szerint 
ellátni a XV. kerület és a választókörze-
tem feladatait. Köszönöm, hogy velem 
együtt óvták, szépítették lakókörnyeze-
tüket, bizalmukkal támogattak.
Köszönöm, hogy együttes erővel sike-
rült elérni:
- az M3-as zajvédő fal további megépí-
tését, a zaj és légszennyezettség csök-
kentését,
- az utak és járdák karbantartását, fel-
újítását,
- a zöldfelületek karbantartását, a faki-
vágások pótlását,
- az Oszmán óvoda tornaszobájának 
bővítését,
- a MÁV -telep átmenő forgalmának a 
korlátozását,
- szelektív hulladékgyűjtők létreho-
zását,
- a családi házas részben a hagyomá-
nyos kertvárosias jelleg megőrzését. 
Önök tudják, hogy csak a legfontosab-
bakról tettem említést és azt is tudják, 
hogy számos megoldandó feladat áll 
még előttünk.
Ne feledjük, hogy napról napra, hétről 
hétre, évről évre lassan türelmesen kell 
egymásra rakni az építőköveket. Nagy 
eredmények nem jöhetnek létre sok és 
kitartó, átgondolt munka nélkül. 
Köszönöm, hogy jószándékú kritikájuk-
kal, javaslataikkal segítették a munká-
mat. Köszönöm, hogy egy-egy építőkö-
vet én is elhelyezhettem! Kérem Önöket 
életminőségünk jobbátétele érdekében 
a jövőben is dolgozzunk együtt! 
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Király
Csaba

MSZP

a 8. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Az Önök támogatásával megvá-
lasztott képviselőként a 2002-2006-
os ciklusban jelentős feladatot kap-
tam, Szociális és Egészségügyi 
Alpolgármesternek választott meg 
a képviselő-testület. 
Mint a 8-as körzet képviselője és 
alpolgármester igyekszem lehető-
ségeinkhez mérten tenni kerületün-
kért, a körzetért.
A körzet fejlődése: 
- új tornacsarnok a Kolozsvár Isko-
lában,
- új játszótér, parkoló a Kolozsvár 
Iskola előtt,
- új térburkolat a „SPAR” előtt,
- új víznyomásfokozó a Mézeska-
lács téri házakhoz,
- megindult a Mézeskalács téri park 
és játszóterek felújítása, első sza-
kasza az  Őrjárat utcai oldalon már 
látható,
- megnyílt a körzet KMB-s rendőré-
nek is helyet adó iroda a Pestújhelyi 
úton.
Alpolgármesterként végzett mun-
kámból a teljesség igénye nélkül 
három fontos ügyet emelek ki: elké-
szült a
- Szociális Szolgáltatástervezési 
koncepció, az
- Egészségügyi szakellátás közép-
távú fejlesztési programja és az
- Idősügyi és idősellátási koncep-
ció.
Bízom abban, hogy alpolgármesteri 
és képviselői munkámmal elégedet-
tek és kérem ismételt támogatásu-
kat önkormányzati képviselői újra-
választásomhoz.

Dr. Márkus
Szabolcs

MKDSZ

önkormányzati 
képviselõ

2002-ben a FIDESZ-MDF-Keresz-
ténydemokrata Szövetség jelölt-
jeként lettem képviselő a XV. ke-
rületi képviselő-testületben. Az 
önkormányzati munkát alapvetően 
szakmai tevékenységnek tartom. 
A Szociálpolitikai és Egészségügyi 
Bizottságban szakmai alapon igye-
keztem meggyőzni a többségben 
lévő MSZP-s képviselőket, hogy 
a képviselõ-testület döntései az itt 
élők érdekeinek jobban megfelel-
jenek. A bizottsági munkában po-
litikától mentességre törekedtem, 
a szociális juttatások korrektül, rá-
szorultság alapján zajlanak. Sikerült 
kiterjeszteni a közgyógyellátást, be-
vezetni az adósságkezelést, megva-
lósult a kerületben működő fővárosi 
szakrendelések integrációja szak-
orvosi ellátásunkban. Részt vettem 
bölcsődéink civil testületeinek mun-
kájában. Látva, hogy állapotuk még 
a kerület egyéb közintézményeinek 
átlagát sem éri el, rendszeresen 
jeleztem e gondokat, de a megfele-
lő anyagi támogatást egyszer sem 
kapták meg. A kerület legnagyobb 
problémájának intézményei állapo-
tát érzem. A kerület eddig pénzügyi-
leg nem adósodott el, de feladatai 
teljesítésében jelentősen elmaradt. 
Szociális és egészségügyi intézmé-
nyeink, bölcsődéink, bérlakásaink 
fejlesztésre és bővítésre szorulnak. 
A fejlesztések elmaradásának egyik 
okaként az Észak-Pesti Kórház in-
gatlan évek óta húzódó hasznosí-
tását, illetve a képviselõ-testület 
munkájának mérhetetlen mértékű 
átpolitizáltságát tartom. 

Németh 
Angéla

MSZP

a 16. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

2002 októbere óta vagyok a 16. vá-
lasztókerület, az ÖN önkormányzati 
képviselője. Az eltelt időszak alatt a 
kerületben is és a választókörzetben 
is Hajdu László Polgármester Úr se-
gítségével, támogatásával számos 
fejlesztés, újítás tanúi lehettünk. A 
teljesség igénye nélkül ilyen a Pos-
ta új, kultúrált helyre költözése, a 
Vásárcsarnok padlóburkolatának 
cseréje, a panelépületek felújítását 
szolgáló pályázatokon való rész-
vétel feltételeinek megteremtése 
önkormányzati támogatással. A ke-
rület több pontján, így a körzetben 
is több helyen kerültek kihelyezésre 
úgynevezett szelektív hulladékgyűj-
tő szigetek. Ezek a hulladékgyűjtők 
a lakosság körében nagyon népsze-
rűek. 
Megkezdődött a Fő tér és környé-
kének rendezése. A korábbi szinte 
balesetveszélyes burkolat cseréje, 
új fák és padok telepítése, amelyek 
komfortosabbá teszik ezt a terüle-
tet. Folytatódott a játszótereken és 
a nevelési-oktatási intézményekben 
található balesetveszélyes játszó-
eszközök eltávolítása és cseréje. 
A Művelődési, Oktatási és Sport 
Bizottság tagjaként említem meg a 
sportolni vágyó fiataloknak kínált 
számos kerületi lehetőséget. Az 
Önkormányzat által is támogatott 
sportegyesületekben, szervezett 
keretek között hódolhatnak kedvenc 
sportáguknak az arra vágyók. Kö-
szönöm a munkámhoz nyújtott ed-
digi támogatását. 
Javaslatait, ötleteit a továbbiakban 
is szívesen fogadom. 

Monostori
Zsolt

MIÉP

önkormányzati 
képviselõ

Az általam képviselt, 2002-es prog-
ram határozott elképzeléseket tar-
talmaz kerületünk épülésével kap-
csolatban. 
Többek között méltányos támo-
gatást terveztünk a gyermeke/ke/t 
tervező családok, ifjú házasok ré-
szére, javasoltuk az Észak-pesti 
Kórház kerületi lakosok érdekében 
történő hasznosítását, szorgalmaz-
tuk a környezetünket évtizedek óta 
roncsoló környezeti ártalmak fel-
számolását, oktatási rendszerünk 
színvonalának emelését, korunknak 
megfelelő infrastruktúrát, szabad-
idős és sport lehetőséget a kerületi 
lakosok számára. E feladatok döntő 
része továbbra is megoldásra vár. 
Nyilvánvaló, hogy a kerület életét 
meghatározó döntések nem a Kép-
viselő-Testület, hanem Önkormány-
zatunkban abszolút többséggel bíró 
párt berkein belül születnek. 
Képviselőségem alatt egyetlen ér-
demi - még nyelvhelyességi kiigazí-
tást kérő - javaslatomat sem fogad-
ták el. Mindez természetes lehet a 
helyi erőviszonyok ismeretében, de 
semmiképpen nem elfogadható a 
képviseleti demokrácia értékei sze-
rint. 
Bízom benne, hogy a jövőben, helyi 
kérdések megoldását egyre kevés-
bé pártpolitikai erővonalak, és mind- 
inkább közös kerületi és nemzeti ér-
dekeink határozzák meg. 
Ebbe az irányba mutató pozitív él-
ményem a Lakásgazdálkodási Bi-
zottság működése volt.

Mihályi
Zoltán

MDF

önkormányzati 
képviselõ

A 2002. évi önkormányzati választá-
soktól a FIDESZ – MDF – MKDSZ 
önkormányzati frakcióban dolgo-
zom.
Önkormányzati munkám során a 
következő közérdekű célok megva-
lósításában vettem részt:
Megszavaztam minden olyan szoci-
álpolitikai rendeletet és határozatot, 
amely a lakosság életminőségét ja-
vítja. Így a földes utcák aszfaltozá-
sát, a csatornahálózat bővítését; az 
oktatás területén az iskolák nyílás-
záróinak cseréjét; a panelházak re-
habilitációját.
A tulajdonosi bizottság tagjaként 
síkraszálltam a Rákos úti, rossz álla-
potban lévő, önkormányzati tulajdo-
nú üzletek elidegenítése érdekében, 
mivel felújításuk, önkormányzati for-
rás hiányában csak a magántőke 
bevonásával lehetséges.
Sürgettem egy fedett uszoda létesí-
tését és a Szentmihályi út – Határ 
út balesetveszélyes kereszteződé-
sének rendezését.
Sikeresen jártam közbe a MÁV 
– telepi református templom vihar 
által megrongált tornyának önkor-
mányzati segítséggel való helyreál-
lításához.
Nem szavaztam meg egyetlen, a la-
kosság életminőségét rontó rende-
letet vagy határozatot.
Sajnos a nagy igény ellenére sem 
sikerült megemeltetni a 30 MFt. ösz-
szegű társasházi kamatmentes fel-
újítási alapot.
Végezetül szeretnék köszönetet 
mondani minden választópolgár-
nak, aki szavazatával támogatott és 
kérem további támogatását.

,,1300 karakter”, (betűszám és szó-
köz együtt) ennyi lehetőséget kapott 
minden képviselő négyéves testületi 
és saját tevékenysége értékelésére.
12 éves képviselői múltamban ez 
az első ilyen megnyilatkozási lehe-
tőség. Csak ennyi, többre nem volt 
és nincs is lehetőség. Sikerélményre 
a legnagyobb, abszolút többséggel 
(62%) rendelkező frakción kívüli, 
listán bejutott képviselőnek alig van 
lehetősége. 
A választás során kialakult helyzet 
olyan eredményt hozott, mely alap-
ján kerületünk egypárti akaratot 
tükröz. Az abszolút többségi dönté-
sek sokszor erőből fakadnak, nem 
demokratikusak, tehát diktatóriku-
sak. Ez a döntési mechanizmus nem 
egy esetben olyan visszatartó erővel 
hat, hogy a többségen kívüli képvi-
selő jobbító szándékú javaslatának 
előterjesztésére, belefásulva siker-
telenségbe, az előre látható leszava-
zásba, kísérletet sem tesz. Ezért, - 
véleményem szerint - sok esetben a 
testület nevében nem a legjobb dön-
tések születnek. Remélem, a most 
következő önkormányzati válasz-
tások során egy egészségesebb 
arányú testületi összetétel alakul ki, 
mely sokszínűbb, demokratikusabb 
lehetőségeket hordoz magában. A 
lehető legjobb döntéseknek valós 
vitákban kell megszületniük, a tény-
leges elvárásoknak, érdekeknek 
megfelelően. 
A következő képviselő-testület 
összetétele, a választók felelős dön-
tésein múlik. 

Máté
Gyula

SZDSZ

önkormányzati 
képviselõ

Marsovszky
Györgyné

MSZP

a 6. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Képviselői munkámban az ember 
a legfontosabb. Az itt élők egyéni 
és közösségi gondjait kell mindig 
figyelemmel kísérni, mert a problé-
mák pártfüggetlenek. Más a gondja 
a MÁV telepen élőknek, és más a 
Pótlékdülőben lakóknak, de a kép-
viselőnek (a nevében is benne van) 
kötelessége képviselni az itt élők 
gondját-baját.
Fogadóórámon, telefonon is sokan 
kerestek meg, de a sürgős ügyek-
ben a lakásomon is mindig meg-
találhatnak. A szociálpolitikai és 
egészségügyi bizottság elnökeként 
igyekeztünk olyan helyi rendelete-
ket támogatni, hogy az újszülöttek-
től a százévesekig ( ebben az évben 
eddig hét százévest köszöntöttünk) 
mindenki érezhesse, hogy fontos az 
önkormányzatnak.
A testületi üléseken – amit a Kábel 
TV is közvetít – a szakmaiság, a 
kerület költségvetése, és a város-
részünk okos fejlesztése volt szá-
momra fontos: pl. hangelnyelő fal 
megépítése, a Rákos és az M3-as 
felújítása bölcsődék és orvosi ren-
delők akadálymentesítése, a bal-
esetveszélyes játékok eltávolítása 
és a helyükre fák ültetése. 
Sikerült a mai  napig is fenntartani a 
tizenötezer forintos helyi támogatá-
si rendeleteinket.
Szeretni kell a kerületünket, óvni, 
vigyázni környezetünket és figyelni 
észrevenni azt, aki segítségre szo-
rul.
„Keresni ami összeköt, és megérte-
ni ami elválaszt.”

Az eltelt közel négy év közös mun-
káját ezúton is tisztelettel megkö-
szönöm mindenkinek, aki segített 
lakókörnyezetünk fejlesztésében, a 
tisztaság, a jobb állapotok fenntar-
tásában.
Hála Istennek sokan voltak.
Kérem, gondoljuk át újra együtt, mi-
ben sikerült lépni: 

• Az Erdőkerülő úton újabb parkoló-
kat építettünk és sokat felújítottunk; 

• Végre villany világítja meg az utat 
a parkon át a buszmegálló felé, út-
közben szép környezetben, szép 
padokon pihenhetünk; 

• Megszüntettük az illegális szemét-
lerakást; 

• A közeli szelektív hulladékgyűjtő 
anyagi előnyöket is nyújt; 

• Szebbek, tisztábbak parkjaink, 
ápoltabb a környezet; 

• Nagy tábla ad útbaigazítást az ide 
érkezőknek; 

• A nyugdíjasház környezetét szeb-
bé, rendezettebbé tettük; 

• A mi gyermekeink használják a 
kerület legszebb játszóterét,
Fogadóórámon a gondok mellett el-
ismerően szólnak ezekről is.
Köszönöm a bátorítást, a bizalmat, 
a támogatást.
Ígérem a munkát folytatni fogjuk!
Rajtam nem fog múlni!

Móricz
Eszter

MSZP

a 14. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Mirilo
Milos

MSZP

az 5. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Ha összegeznem kellene az elmúlt 
négy évet egy gondolatban, azt 
mondanám, sikeres volt. Elértük a 
belvárosi kerületek fejlesztési szint-
jét, ami azt jelenti, hogy már alig 
van csatornázatlan területünk vagy 
szilárd útburkolat nélküli utcánk. 
Mindenkinek elérhető az internet és 
a kábeltelevízió. 
A szociális rendszerünket bármely 
önkormányzat megirigyelheti, költ-
ségvetésünk stabil. Egyszóval rend-
ben vannak a dolgok.
Az elmúlt négy évben nagyon sok 
lakótársam keresett meg a Patyolat 
utcai Óvodában tartott fogadóórá-
imon. Sikerült olyan problémákat 
megoldani, amelyek jelentősen nö-
velték a lakók elégedettségét. Ilyen 
például a Dembinszky utca - Rákos 
út - Taksony sor által határolt terület 
„30”-as lakóövezetté minősítése, a 
Palotás tér rendbetétele, a közvilá-
gítás javítása, a csatornázások és 
a szilárd útburkolatok számának 
növelése.
Amit saját választókörzetemben a 
következő négy évben kiemelten 
szeretnék kezelni az a Szerencs 
utca problémája, de ugyanúgy, 
mint 4 éve a választási programom 
alapját és a vállalt feladataimat az 
Önökkel való beszélgetések alap-
ján állítom össze. 
Ezek elsősorban olyan feladatok, 
amelyek az emberek jobb létét se-
gítik elő és függetlenek az országos 
politikától.
Azonban mindezek teljesítéséhez 
az Önök támogatására is szüksé-
gem van.

A XV. kerületi MSZP jelöltjeként indultam 
az Önkormányzati választásokon 2002-
ben.
A következőket tettem Önökért! - az 
elmúlt négy évben.
* Támogattam és segítettem megoldani 
a hátrányos helyzetben lévők, a nagy-
családosok gondjait.
* Kedvezményes étkeztetést biztosítot-
tam a Károly Róbert Iskola konyhájából. 
* Folyamatosan tettünk a lakóhely szépí-
téséért, a környezet tisztaságáért.
* Ebben az évben befejeződik a 3. sz. 
körzet útjainak szilárd burkolattal való 
építése, aszfaltozása.
* Rendezettebbé vált a piac környéke.
* A Karácsony Benő parkban bekerített 
őrzött játszóteret építettünk.
A következőket kell képviselni, teljesíte-
ni a jövőben:
* A közös önkormányzati vagyon meg-
őrzése, gyarapítása és hasznos felhasz-
nálása annak érdekében, hogy a gazdál-
kodás kiegyensúlyozott maradhasson.
* Az iskolák, óvodák, bölcsődék és 
egészségügyi intézmények működési 
feltételeinek biztosítása.
* Lakókörnyezetünk védelme, fejleszté-
se és szépítése.
* A Metró útvonalának kibővítése, 
Rákospalota bekapcsolása.
* Játszóterek további felújítása, karban-
tartása.
* Járdák és az úttestek felújítása, javí-
tása.
Tudom, hogy ezek megvalósítása sok 
pénzt igényel. Pályázatok útján kell 
megteremtenünk a megvalósításhoz 
szükséges összeget. 
Min kell még változtatnunk? - kérem ész-
revételüket, javaslataikat.

Molnár
István

MSZP

a 3. választóker.
önkormányzati 
képviselõje
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Podmaniczky
Elek

MSZP

a 9. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Az Önkormányzat Képviselő-testüle-
te megítélésem szerint a demokrácia 
alapnormáinak teljes megtartásával 
törvényesen végezte feladatait.
Az igazi lakossági kapcsolatokat 
főleg a testület szocialista frakció 
által rendszeresen megtartott fóru-
mok és az általam folyamatosan 
teljesített fogadóórák jelentették. 
Sajnálatos, hogy a kerületi rendez-
vényeken más pártok képviselői igen 
ritkán jelentek meg, ha igen, úgy azt 
csak politikai céljaikra próbálták meg 
hasznosítani.
Alapelvem Széchenyi mondása: 
„Hol sok a szó, kevés a tett”. Ennek 
szellemében igyekeztem a helyi 
választóim érdekeit képviselni. 
Legnagyobb eredményemnek az 
Észak-Pesti Kórház térítésmentes 
tulajdonunkba való visszaszerzését 
tartom, melyet a szocialista Kormány 
határozata tett lehetővé 2005-ben. 
Minden a 2002-es választáson tett 
vállalásomat teljesítettem Pestújhely 
vonatkozásában. 
Az összes utcában látható fejlődés, 
a választók 462 esetben kerestek 
meg egyéni és közös gondjaikkal.
Készülve a 2006. évi választá-
sokra, kidolgoztam a Pestújhelyi 
Podmaniczky Programomat, mely 
Pestújhely jövőjéről szól. 
Nem ígéreteket hirdetek, hanem 
közös célokat. Az igazi felelősség-
vállalás a jelentős, ezt tartom szem 
előtt.
Ezúton is köszönöm a pestújhelyiek 
bizalmát, kérem, hogy támogassa-
nak szavazataikkal.

Varga
Imre

MSZP

a 12. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

1994 óta Újpalota 12 számú válasz-
tókörzetének képviselője vagyok.
A közösség ügyeiért sok felada-
tot vállalok magamra. Az önkor-
mányzat Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottságának elnökeként legfőbb 
törekvésem, hogy az önkormányzat 
kiegyensúlyozott gazdálkodásával 
magas szinten lássa el az intéz-
mények működtetését, jusson elég 
pénz a rászorultak támogatására, 
és fejlődjön a városrész. Mindezt 
sikerült is elérnem.
Mint a Fővárosi Közgyűlés Kerüle-
ti Küldötte közreműködtem abban, 
hogy fővárosi támogatással gyor-
suljon fel a játszóterek, utak, csa-
tornák építése, felújítása.
Területemen megindult a Vásár-
csarnok felújítása, folyamatos a 
járdák javítása, nagyobb a figyelem 
a parkok, játszóterek rendben tar-
tására, a rongálások okozta károk 
helyreállítására. Igényeknek meg-
felelően kihelyezésre kerültek a 
szelektív hulladékgyűjtő edények. 
Közreműködésemmel folytatódott a 
társas és szövetkezeti házak szak-
mai és anyagi támogatása. Terüle-
temen valamennyi benyújtott pályá-
zat nyert.
Jelenleg azon dolgozom, hogy a 
Szilasparkban új gyalogos közle-
kedő útvonal épüljön, a távfűtési 
kedvezmény erre a területre is ki-
terjedjen, bővüljön a játszótér, ja-
vuljon a sportolási lehetőség. Fon-
tosnak tartom, hogy a társasházak 
felújítása gyorsuljon a Kormány és 
az önkormányzat jelentős pénzügyi 
támogatásával, kihasználva a pa-
nelprogram lehetőségeit.

Dr. Pálinszki
Antal

MSZP

a 13. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

1990. óta vagyok önkormányzati 
képviselő, 2002. őszétől pedig a köz-
oktatást, a művelődést és a sportot 
felügyelő alpolgármesterként lettem 
résztvevője a kerület vezetésének. A 
legnagyobb intézményi ágazat 11 óvo-
dát (2139 gyereket),10 általános isko-
lát ( 4892 tanuló), 5 középiskolát (1632 
diák) valamint a Hubay Jenő Zeneis-
kolát, az Ifjúsági és Sportközpontot 
és a Csokonai Művelődési Központot 
foglalja magában. Mára elmondható, 
hogy az intézmények sokszínű, tar-
talmas munkát végeznek és számos 
olyan eredmény született, amelyre 
büszkék lehetünk mind fővárosi mind 
országos viszonylatban. A kerületi ön-
kormányzat évről-évre növekvő mér-
tékben támogatta a három ágazatot, 
elsősorban a közoktatást. Az elmúlt 
időszak feladatai közül ki kell emelni: 
a közalkalmazottak 50 %-os béremelé-
sét, a szakembergárda megerősítését 
(szabadidő-szervezők, fejlesztőpeda-
gógusok), az intézményfölújításokat, 
az óvodai tornaszobák kialakítását, a 
speciális szakmai osztályokat (nulladik 
évfolyam, ovi-suli, logopédiai osztá-
lyok, nemzetiség. A tanulók és a csa-
ládok támogatásával pedig az egyéni 
előrehaladást, boldogulást segítettük: 
tanulmányi ösztöndíj, ingyenes tan-
könyv, első osztályos füzetcsomag, ét-
kezési és tábori kedvezmények, ECDL 
vizsga, nyelvvizsga, jogosítvány stb. 
Felelős alpolgármesterként ezeknek 
a szakmai föladatoknak, valamint a 
különböző koncepcionális munkáknak 
(közoktatási, közművelődési, sport és 
ifjúsági koncepciók, kerületi minőség-
irányítási program) kezdeményezője, 
és a folyamatok irányítója voltam.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizott-
ságban végeztem munkámat, a 
Hubay Jenő Zene Iskolában isko-
laszéki tag vagyok. Fogadóórákon, 
fórumokon, vagy egyéni megkere-
sés alapján tartottam a kapcsolatot 
a körzet lakóival. 
Mit tartok sikernek kerületünkben 
az elmúlt négy évben a teljesség 
igénye nélkül? Elkészült a füstgáz-
mosó, ennek következtében fellé-
legezhetnek a légúti betegségben 
szenvedők. Tulajdonba kaptuk az 
Őrjárat utcai rendelőt, megkezdtük 
az ingatlan rendezését és a haszno-
sítási elképzelések összegyűjtését. 
A Hubay J. iskola fejlesztésére is 
sor került, a felújított Bocskai utcai 
épületben kap elhelyezést. Szociális 
rendeletünkben kiemelkedően gon-
doskodunk a családokról és az idős-
korúakról. Parkok, játszóterek felújí-
tásánál szorgalmaztam a bekerített 
játszóterek építését, utóbbi időben 
már így épülnek játszótereink. 
A szelektív hulladékgyűjtést beve-
zettük a kerületben is – körzetünk-
ben épült meg kerületünk első zöld 
udvara.
Körzetünkben megkezdődött a „spi-
rál ház” környezetének rendbetéte-
le, a Szabó Ervin Könyvtár megkap-
ta a Pajtás étterem helyiségeit – ha 
megtörténik a fejlesztés, egész 
Újpalota nyer egy fontos kulturális 
létesítményt. A Fő tér, és a Zsóka-
vár u. 28. és a Match környékének 
rendbetétele még megvalósítandó 
terv. 
Kérem, támogassanak, segítsenek 
úgy, mint ahogy az elmúlt négy év-
ben is tették.

Rézács
Istvánné

MSZP

a 15. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Tóth
Imre

MSZP

a 17. választóker.
önkormányzati 
képviselõje

Az elmúlt négy évben folytatott sta-
bil gazdálkodásnak köszönhetően 
kerületünk több területen komoly 
fejlődést ért el. Szocialista politikus-
ként a képviselő-testületben végzett 
munkám során mindig is fontos volt 
az olyan várospolitika támogatása, 
mely az infrastruktúra fejlesztése 
mellett a szociálpolitikára is érzé-
keny. 
A 2002-2006. közötti időszakra elfo-
gadott ciklusprogramunk biztosította 
mindhárom kerületrész előrelépé-
sét ezeken a területeken. Újpalotai 
képviselőként ez a terület, és ezen 
belül választókörzetem fejlődése 
kiemelt szerepet töltött be munkám-
ban. Az új Posta átadása, az Újpalo-
tai Szabadidő Központ felújítása és 
a közeljövőben megnyíló könyvtár 
a kultúra és a szolgáltatások szín-
vonalának emelését jelenti az itt 
élő emberek számára. A lakótelepi 
rendőrség beindítása hozzájárult 
a közbiztonság javulásához. Saját 
területemen megkezdődött a neve-
lési-oktatási intézmények felújítása, 
az óvodában tornaszoba került ki-
alakításra. 
Átépül a Neptun iskola előtti játszó-
tér. A köztisztaság és a zöldterüle-
tek védelme érdekében a takarítás, 
növényzetek ápolása, újak ültetése 
rendszeresen történik. Három he-
lyen van lehetőség szelektív hulla-
dékgyűjtésre. Új parkolók, járdák 
épültek. 
Eredményeink mellett, az Önök tá-
mogatásával, fontos feladatokat kell 
megvalósítanunk kerületünk további 
fejlődése érdekében. Ezen fogok 
dolgozni. 

Vizér
Klára

FIDESZ

önkormányzati 
képviselõ

Örülök, hogy szavazataimmal az 
évek során támogathattam az ön-
kormányzat szociális intézkedéseit, 
gyermekeink nevelését-oktatását, 
a földes utak leburkolását, a teljes 
csatornázottságot. A jószándék 
mellett mindezt az adófizetők forint-
jai tették lehetővé.  
Csalódást okozott azonban, hogy 
hiába indítványoztam, hogy a 
társasházak részére adható ka-
matmentes kölcsön keretét emel-
jük meg, ezt a képviselő-testület                          
MSZP-s többsége mindig leszavaz-
ta. Sikerült elérnem, hogy a Panel 
Plusz pályázat határidejét meghosz-                             
szabbítsuk, de azt már nem, hogy 
mind a tíz újpalotai társasház pá-
lyázatát támogassa a testület több-
sége. Kislányom megszületéséig a 
Tulajdonosi Bizottság munkájában 
is részt vettem: egy esetben sikerült 
vagyonvesztést megakadályoznom, 
és több olyan döntést megmásíta-
nom, melyek eredeti formájukban 
kárt okoztak volna a kerületnek. 
Az Észak-Pesti Kórház kerületi 
használatba vételéért minden tőlem 
telhetőt megtettem azért, hogy ott 
mindenki számára elérhető egész-
ségmegőrző-gyógyító központ le-
gyen - elsősorban EU-s pályázati 
pénzekből. Elképzelésünket írásban 
is eljuttattuk a város vezetéséhez. 
Képességeim legjavát nyújtva igye-
keztem a kerület egész lakosságát, 
mindig a legnagyobb közjóra töre-
kedve szolgálni. 
Köszönöm Önöknek, hogy erre az 
elmúlt négy évben lehetőséget ad-
tak.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testület 2006. II. félévi munkaterve

Augusztus 23. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés ipari technológiával épült lakóházak felújítási pályázatának 
(panelpályázat)   elbírálására
2. Előterjesztés az „Októberi tisztasági hónap” programjáról

Szeptember 27. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 2006. évi költ-
ségvetésének II.   sz. módosítására
2. Beszámoló a Budapest Főváros XV. kerület 2006. évi költségvetéséről 
szóló 2/2006. II.28.) ök. rendeletének 2006. I-VI. havi végrehajtásáról
3. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2002-2006. évi ciklusprogram-
jának végrehajtásáról
4. Előterjesztés a szociális és egészségügyi intézmények alapító okiratának 
módosítására
5. Előterjesztés ellátási szerződés megkötésére szociális feladatok ellátá-
sára
6. Előterjesztés a 2006/2007-es tanévkezdésről
7. Előterjesztés a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím kitüntetési javas-
latokról 
Tájékoztató a Szilas-menti Északi-főgyűjtő csatorna építésének helyzetéről
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármes-
ter átruházott jogkörében hozott határozatairól 

Ajánlás az új képviselő-testület részére

Október 11. (szerda) 14.00 óra
Alakuló ülés

1.  A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2006. október 1-jén megtartott 
helyi önkormányzati képviselők, a polgármester és a kisebbségi önkormány-
zati választásról
2.  A képviselők eskütétele 
3.  A polgármester eskütétele 
4.  A polgármester és a képviselők megbízólevelének átadása 
5.  Előterjesztés a polgármester illetményének megállapítására 
6.  Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 15/2003. (IV. 
1.) ökr. módosítására 
7.  Előterjesztés az alpolgármesterek megválasztására, illetményük megál-
lapítására
8.  Az alpolgármesterek eskütétele 
9.  Előterjesztés a bizottságok elnökei és tagjaik megválasztására
10. Előterjesztés az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdí-
járól, juttatásáról   és költségtérítéséről 
11. Előterjesztés a képviselő-testület 2006. II. félévi munkatervének meg-
erősítéséről 
12. Előterjesztés az önkormányzat ciklusprogramjára 2006-2010-ig

Október 23. (hétfő) 12.30 óra
Ünnepi képviselő-testületi ülés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 
tiszteletére

Október 25. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés ellátási szerződés megkötésére a Szociális és Rehabilitációs 
Alapítvánnyal hajléktalanok ellátására            
2. Előterjesztés a Bp., XV., Dobó u. előtti lakóterület szabályozási tervére
3. Előterjesztés az Ifjúsági és Sport Központ valamint környéke szabályozási 
tervére
4. Előterjesztés a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatra 
5. Előterjesztés Bp., XV. kerület Városrészközpont szabályozási tervének 
részbeni módosítására
6. Előterjesztés Bp., XV. Mogyoródi tömb kerületi szabályozási tervére
Tájékoztató az M0 autópálya keleti szektor építésének helyzetéről
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármes-
ter átruházott jogkörében hozott határozatairól 

November 29. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés a helyi támogatásról és a fiatal házasok első lakáshoz jutá-
sának támogatásáról  szóló  rendelet módosítására       
2. Előterjesztés Budapest, Főváros XV. ker. Önkormányzat 2007. évi átme-
neti gazdálkodásáról 
3. Előterjesztés Budapest, Főváros XV. ker. Önkormányzat 2007. évi költség-
vetési koncepciójára                                          
4. Előterjesztés Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat 2006. évi költség-
vetéséről szóló, többször módosított 2/2006. (II.28.) ök. rendeletének 2006. 
I-IX. havi végrehajtásáról
5. Előterjesztés 2007. évi díjak megállapításáról (közterület használati díj, 
lakbér, helyiségek bérleti díja, hirdetési, piachasználati díj) 
6. Előterjesztés Budapest, Főváros XV. ker. Önkormányzat által a Fővárosi 
Önkormányzattól átvett közterület-felügyeleti feladatok ellátásáról                                    
7. Előterjesztés a közoktatási intézkedési terv felülvizsgálatáról
8. Előterjesztés a közoktatási minőségirányítási program felülvizsgálatáról
9.  Előterjesztés útépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezések-
ről (a 25/2000. (V.5.) ök. r. alapján)
Tájékoztató a HUHA rekonstrukcióját követő beindításának tapasztalatairól
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármes-
ter átruházott jogkörében hozott határozatairól

December 20. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés Budapest XV. kerületi Önkormányzat 2006. évi költségveté-
sének III. sz. módosításáról
2. Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi pénzbeni és természetbeni 
ellátásokról szóló rendelet módosításáról
3. Előterjesztés a társasházak részére nyújtott felújítási támogatások fel-
használásáról, javaslat a 2007. évi pályázati felhívás kiírására
4. Előterjesztés a közbeszerzések útján megvalósult fejlesztési, beruházási 
munkákról 
5. Előterjesztés a közterületeken található sporteszközök 2007-2011. közötti 
működtetésének intézkedési tervéről
6. Előterjesztés parkolási társaságokhoz történő csatlakozás lehetőségéről
7. Előterjesztés a Bányató térségének hasznosítására
8. Előterjesztés a képviselő-testület 2007. I. félévi munkatervére 
Tájékoztató a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészet-
oktatási Intézménnyel kötött közoktatási megállapodás tapasztalatairól
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármes-
ter átruházott jogkörében hozott határozatairól
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KISS PÉTER kerületünk egyéni or-
szággyűlési képviselőjének (MSZP) 
fogadóórája augusztus 30-án délután 
16.00 órakor lesz a XV. kerületi önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatalában. 
Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt vár-
ja az érdeklődőket.

Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30 -kor ökumenikus bib-
liaóra van. 
Augusztusban szolgálnak:
19-én DR. SÁNTHA JÁNOS római 
katolikus lelkész 
26-án DR. BÓNA ZOLTÁNNÉ reformá-
tus lelkész
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

MDF HONLAP. A Magyar Demokrata 
Fórum Bp. XV. kerületi Szervezete sa-
ját honlapot indított.  Kérjük, keresse 
a www.mdfbpxv.hu címszó alatt, ahol 
megtalálhatja a kerületi MDF működé-
sével kapcsolatos minden felvilágosí-
tást.  Várjuk észrevételét, javaslatait a 
mail@mdfbpxv.hu címen. 

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat 
ruhavásárt  szervez   augusztus 23-án 
szerdán 10 és 15 óra között a család-
segítő új épületében (XV. Árendás köz 
4-6. a 96-os buszok oldalán.) Hasz-
nált ruhák, blúzok, szoknyák, ingek, 
öltönyök, gyerekruhák, cipők kabátok 
30, 50, 100, 150 forintos egységáron. 
Mindenkit szeretettel várunk.

KEDVES KERÜLETI VÁLASZTÓPOLGÁR!
A kerületi képviselő-testület és a Fővárosi Közgyűlés összetételéről valamint a polgár-
mester és a főpolgármester személyéről dönthetnek október 1-jén a választópolgárok. 
A Magyar Szocialista Párt XV. kerületi önkormányzati képviselői és Hajdu László pol-
gármester ezúton köszöni meg az Önök támogató bizalmát. A 2002-2006-os önkor-
mányzati ciklusra kapott mandátummal igyekeztünk legjobb tudásunk, kerületi elkö-
telezettségünk és az Önök elvárásainak megfelelően a kerületiek boldogulását elő-
segítve szolgálni. Ígéreteinket ciklusprogramba foglaltuk 2002-ben az alakuló testületi
ülésen, és ezeket az elmúlt négy évben teljesítettük. Programunkra az elmúlt 10 év folyto-
nossága a jellemző. Ez idő alatt elértük, hogy több mint 110 utcában épült szennyvízcsator-
na és szilárd útburkolat, ezzel évszázados elmaradást küzdöttünk le és műszaki értelemben 
100%-os kiépítettséget  értünk el. Zavartalanul működtek iskoláink, óvodáink, bölcsődéink, és 
járóbeteg ellátó egészségügyi szolgáltatásaink. Kiemelkedő szociálpolitikai segítő hálózatot építettünk ki különösen az 
idős emberek ellátására, a bajba jutott családok segítésére, a fogyatékkal élő embertársaink életének megkönnyítésére,
valamint a hajléktalanok és az állami gondoskodásban élők számára. Sokat fejlődött és szépült a kerület, ezt Önök 
naponta látják. Új beruházások, és új munkahelyek létesültek. Tudatos városüzemeltetést, közszolgáltatást és tervezést 
valósítottunk meg, továbbá elindítottuk a lakótelepi épületek komplex megújítását szolgáló Panel plusz programot. Új 
sportpályák létesültek, szép új játszótereket építettünk, mind a három művelődési házat felújítottuk, új szociális szolgál-
tató helyekkel bővültek szolgáltatásaink.

TISZTELT SZOCIALISTA TÁMOGATÓINK!
A postások augusztus 4-ig kézbesítették az Önök részére a különböző színű ajánlószelvényeket. Ezekkel a cé-
dulákkal Önök névre és pártra szólóan önkormányzati képviselőt, polgármestert, főpolgármestert ajánlhatnak.
A Magyar Szocialista Párt figyelmükbe ajánlja és kéri támogató bizalmukat jelöltjei számára. Kérjük, hogy a nevükre 
töltsék ki ajánlószelvényüket. Hajdu László jelenlegi polgármestert jelöljük, aki immár 10 éve áll a kerület szolgálatában, 
és aki országgyűlési képviselőként is sokat tett már a kerületért. 
Hajdu László több évtizede él a kerületben, több ezren személyesen ismerik, emberi tisztessége, rendezett magánéle-
te, vezetői gyakorlata, és udvarias, szerény személyisége alapján úgy gondoljuk: továbbra is méltó lehet Rákospalota,     
Pestújhely, Újpalota önkormányzatának vezetésére, a polgármesteri feladatok ellátására.
Az MSZP eddigi önkormányzati képviselőit indítja újra az október 1-jei megmérettetésen. A kerület 17 választókörze-
tében, valamennyi egyéni körzetben szocialista jelölt lett a győztes 2002-ben. A Szocialista Párt a bizalmat köszöni, a 
17 képviselő pedig eddigi szolgálatával bizonyította: méltó az ismételt indulásra és arra, hogy munkájuk elismeréseként 
Önöktől újra bizalmat kapjanak.

1. sz. vk. Árkosi Sándor
2. sz. vk. Fekete István
3. sz. vk. Molnár István
4. sz. vk. Ambrus János
5. sz. vk. Mirilo Milos
6. sz. vk. Marsovszky Györgyné

 7. sz. vk.   Dr. Hetyei László
 8. sz. vk.   Király Csaba
 9. sz. vk.   Podmaniczky Elek
10. sz. vk. Gyurcsánszky János
11. sz. vk. Baracskai Éva
12. sz. vk. Varga Imre

13. sz. vk. Dr. Pálinszki Antal
14. sz. vk. Móricz Eszter
15. sz. vk. Rezács Istvánné
16. sz. vk. Németh Angéla
17 sz. vk. Tóth Imre

Ajánlószelvényét leadhatja személyesen, vagy meghatalmazással, vagy a felkérő levéllel rendelkező aktivistáinknak.
Rákospalotán Eötvös u. 8. sz. I. em. Tel.: 307-6320
Újpalotán Száraznád u. 5. sz. Tel.: 418-6660
Pestújhelyen Domaháza u. 68. Tel.: 419-9099                    

MSZP XV. KERÜLETI SZERVEZETE

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
bérbeadásra meghirdeti az alábbi üresen álló üzlethelyiségeit:

Cím Alapterület m2 Megközelítés

Árvavár u. 38. 38 Társházi. külső bejáratú

Bethlen Gábor u. 97. 30 „

Bethlen Gábor u. 100 25 „

Dembinszky u. 25. 21 „

Közvágóhíd u. 13. 72 „

Szerencs u. 13. 36 „

A fenti helyiségek bérbeadásakor a tevékenység végzéséhez a társasház 
írásbeli hozzájáruló nyilatkozata is szükséges.

További információk: Budapest, XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, 
Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztály, 1153 Budapest, Bácska u. 14.
Telefon: 305-3137 Szűk családi 

körben, esti 
mise keretében 
ü n n e p e l t é k 
a Rákos úti 
templom hívei 
p lébánosuk , 
Vitai Attila 70. 
születésnapját. 
Molnár Lajos 
köszöntőjében 
a papi hivatás 
szépségéről, 

az elhivatottságról és az ajándéko-
zás öröméről beszélt a hívők előtt. 
Arra kérte őket, hogy továbbra is se-
gítsék és szeressék lelkipásztorukat. 
A beszéd végén Gergó Lajos dallal 
köszöntötte az ünnepeltet. 
Az ünnepi mise után Vitai Attilának 
paptársai ajándékkal és jókívánsá-
gokkal kedveskedtek.

Hamar megtérül a panelépületek felújítása
A kerületi lakáshelyzet minőségi javításában kiemelkedő szerepe lehet az úgyne-
vezett iparosított technológiával épített panel lakások energiatakarékossági célú 
korszerűsítésének. 
A XV.  kerületi lakásállomány több mint 60 százaléka, mintegy 22 ezer lakás az 
említett technológiával készült.
Ezekben a lakásokban az energiatakarékos működés nem áll a kor követelmé-
nyeinek színvonalán. A felhasznált energia 40-50 százaléka (!) nem hasznosul a 
homlokzatszigetelés, a korszerűtlen nyílászárók és épületgépészeti berendezé-
sek miatt. Az iparosított technológiával épített lakóházak korszerűsítése nagyon 
fontos, elodázhatatlan, de igen költséges feladat. A mai áron ez mintegy 26-28 
milliárd forintba kerülne kerületünkben.
Sem a lakások tulajdonosainak, sem az önkormányzatnak ez az összeg nem 
áll rövid távon rendelkezésére, így e feladatot csak hosszabb távon lehet meg-
oldani.
A kerületi önkormányzat eltökélt szándéka, hogy elősegíti a panelházak energia-
takarékos korszerűsítését, és ehhez saját forrást biztosít. Ez azonban évtizedes 
feladat, de aktualitása az energiaárak növekedése miatt tovább erősödött. 
Az energia megtakarítás miatt rövid idő alatt megtérül a korszerűsítés költsége. A 
lakások, melyeket már korszerűsítettek, jóval keresettebbek és magasabb áron
értékesíthetők. Az energiatakarékos lakások lényegesen jobb komfortérzetet biz-
tosítanak és a lakókörnyezetet is kellemesebbé alakítják.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

Ösztöndíjban részesülhet az a kimagasló eredményt elérő közoktatási, továbbá 
felsőoktatási intézményben nappali tanulmányokat folytató tanuló, illetve hallgató 
részesíthető, akinek a pályázati kérelem benyújtását megelőzően legalább egy 
éve a XV. kerületben van az állandó lakhelye és a meghatározott feltételeknek 
megfelel.
Az ösztöndíj mértéke:
Tanulóként:
5.000,- Ft/hó az alsó fokú (5 – 8. évfolyam)
8.000,- Ft/hó a középfokú (9 – 14. évfolyam) közoktatási intézményében.
Hallgatóként:
15.000,- Ft/hó főiskolai
20.000,- Ft/hó egyetemi felsőoktatási intézményben.
Az ösztöndíj évente legfeljebb:
- alsó és középfokú közoktatási intézményében nyolc – nyolc tanuló,
- főiskolai és egyetemi felsőoktatási intézményben nyolc – nyolc hallgató
részére adományozható.
Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy alkalommal hirdet                  
pályázatot.
A pályázati kérelemhez csatolni kell:
- az iskolalátogatási igazolást.
- a kérelem benyújtását megelőző tanév (2005/2006.) tanulmányi eredményét, 
valamint a kiemelkedő tanulmányi, művészeti, tudományos és sporttevékenységet 
tanúsító okmányok másolatát.
- a kérelem részletes indokait (lehetőség szerint dokumentálva)
- az egy főre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói igazolás, családi pótlék, ha 
egyedül neveli gyermekét, arról dokumentum csatolása, munkanélküli ellátásról 
szóló igazolás)
A pályázati kérelmek benyújtásának határideje: 2006. szeptember 8.
Az ösztöndíj nyomtatványok átvehetők 2006. augusztus 16–ától a polgármesteri 
hivatal ügyfélszolgálati irodájában (1153 Budapest Szőcs Áron u. 6-10.), valamint 
az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályon (1153 Budapest Bocskai u.     
1-3.), illetve letölthető a XV. kerületi önkormányzat honlapján.
- Nem értékelhető a pályázat, ha a pályázathoz csatolandó melléklet hiányzik vagy 
hiányos
- Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól.
- Az ösztöndíj több egymást követő tanulmányi évben is adományozható.
- Amennyiben az ösztöndíjas – a folyósítás időtartama alatt – tanulmányait 
megszakítja vagy az oktatási intézményből eltávolítják (eltiltják, kizárják) úgy az 
adományozott ösztöndíj folyósítását a tanulmányi év még hátralévő részére az   
önkormányzat beszünteti.
- Az ösztöndíjat a MOS Bizottság javaslata alapján a polgármester                                     
adományozza.
- Kimagasló a tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy hallgató által becsatolt      
bizonyítvány szerint a megelőző év végi átlag:
 Általános iskolában: 4,8 – 5
 Középfokú intézményben: 4,7 – 5
 Főiskolán: 4,5 – 5
 Egyetemen: 4,5 – 5 közötti.
A pályázati kérelmét a Budapest Főváros XV: kerületi Polgármesteri Hivatal 
Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályához lehet benyújtani.
(1153 Budapest, Bocskai u. 1 – 3. C épület II. emelet 215. szoba)

Örök nyugalomra helyezték Donázy Istvánt, a Bethlen Gábor Közlekedési 
és Közgazdasági Szakközépiskola igazgatóját június 13-án. A Farkasréti teme-
tőben a családtagok, az iskola igazgató-helyettese, kollégák, és tanítványok 
búcsúztak igazgatójuktól. A szertartáson részt vett Hajdu László polgármester 
is, aki megemlékezésében többek között felidézte, hogy Donázy István Újpa-
lotán, az Erdőkerülő utcában lakott és a szomszédban levő Árendás utcában 
dolgozott az utóbbi 18 évben. Ő volt a szakközépiskola  alapító  igazgatója,  aki 
részévé  vált  a  fővárosi és a kerületi közoktatásnak, generációkat nevelt és 
iskolát teremtett. Ezt  követően  a  tanítványok  vettek végső búcsút  igazgató-
juktól,  majd  a társintézmények részéről Sota  Klára,  a  csíkszeredai  Márton  
Áron  Gimnázium  igazgató-helyettese  mondta el búcsúbeszédét.  A szertartás 
végén Gáti Oszkár színművész elszavalta Kosztolányi Dezső Halotti beszéd 
című versét. 

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66. 

Tel: 307-7285
www.csokonaimk.hu

Szeptembertől újra várjuk Önöket cso-
portjainkba, közösségeinkbe, tanfolya-
mainkra, programjainkra.  Szeptember-
től keresse őszi-téli műsorfüzetünket!
Számítógépes tábor augusztus 21-
25. között
Szaktanár segítségével ismerkedhetsz 
meg a Windows operációs rendszerrel 
és a szövegszerkesztési alapisme-
retekkel, fejlesztheted számítógépes 
tudásodat. Sokat játszunk majd, nem 
csak a gépeken, hanem a szabadban 
is. 8-14 éves gyerekek
jelentkezését várjuk. Ára ebéddel és 
uzsonnával: 12.000 Ft.
„Mesevár” kézműves tábor 
augusztus 21-25. között
Várunk Téged, ha elmúltál már 6 éves, 
de nem vagy még 13, és szívesen „el-
látogatsz” az ókori Japánba. Elkészít-
jük jellemző használati tárgyaikat, fegy-
vereiket, öltözéküket, készítünk bábo-
kat, megtudjuk ki és mivel foglalkozik 
a gésa és a szamuráj. A kézműves 
foglalkozásokon kívül sokat játszunk, 

PROGRAMAJÁNLAT
kipróbáljuk hogyan éltek
a régi Japánban.
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft
Tánc tábor augusztus 21-25. között
Szereted a mozgást, a táncot? Öt nap 
alatt megismerkedhetsz a hagyomá-
nyos társastáncok és csoportos tánc-
koreográfiák alapjaival. Képzett tánc-
tanár irányításával belekóstolhatsz a 
keringő, a tangó, a Cha-cha-cha, rum-
ba ritmusába. 8 és 14 év közötti gyer-
mekeket várunk.
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft
Gyermekruha börze szeptember 3-án 
vasárnap 9-13 óra között. Használt és 
új gyermekruhák, babagondozási esz-
közök és játékok adás-vétele. 
Belépés ingyenes!

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006, 410-7168

Fazekas tábor 8-15 éves
Augusztus 21-26-ig
Vezeti Tímár Dorka kerámikus
Ára háromszori étkezéssel, kiegészí-
tő foglalkozásokkal és programokkal 
16.000.- Ft. Jelentkezni lehet augusz-
tus 17-ig a közösségi házban.

MÁS-TÉR-TÁR
Szeptember 1-jén, pénteken, 18 órakor 
a Magyar Fotográfia Napja alkalmából,
a Prizma kör kiállítását megnyitja 
R’obert Bob, a kör vezetője. 
Közreműködnek Poó Nikolett (cselló), 
Dömötör Nóra (Brácsa) és a Turunga 
együttes.
Spóroló csomagoló 
Szeptember 4-5-6-án, délután
A gyerekek szüleik segítségével, 
szebbnél szebb naptárlap kínálatunk-
ból beköthetik új tankönyveiket, füzete-
iket. A program ingyenes. 
Csoportokat előzetes bejelentkezés 
után fogadunk.
Programjainkról részletesebb informá-
ciót keressen honlapunkon: 
www.csokonaimk.hu/pekh

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

Fantázia kézműves alkotótábor
gyerekeknek 
Augusztus 21-25. között
A napközis jellegű táborban változatos, 
különleges kézműves technikák segít-
ségével különféle tárgyak készítésére, 
sok játékra, mozgásra van lehetősége 
a gyerekeknek.
A tábor részvételi díja napi 3x étkezés-
sel: 13.000 Ft / hét / fő. 

(x)
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LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

KÁRPITOSMESTER
Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-
kollekcióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp, Nyírpalota u. 17.

Csatlakozzon a kényelmes szórakozás világához!

Nyári kábeltelevízió akció!
2006. június 1-tôl szeptember 15-ig
Ha Ön és családja több vidámságra, szélesebb ismeretekre, nagyobb izgalmakra vágyik, most 
itt az alkalom, hogy több mint 40 tévécsatorna szórakoztató programjai közül válogasson!

Belépési díj akár 2900 Ft!*
Hódoljon szenvedélyének, válassza digitális szolgáltatásunkat is, és a belépési díj 0 Ft!

www.t-kabel.hu, telefonos ügyfélszolgálat: 1298
Kirendeltségünk: 1152 Budapest, Szilas park 10. Telefon: 06-1-410-9566
*Ajánlatunk III. csomag igénylése esetén érvényes a T-Kábel Magyarország Kft. 2006. január 1. elôtt átadott lefedési területein, 
és 1 éves hûségnyilatkozathoz kötött.

ÁLLÁSHIRDETÉS
Egyetemi / főiskolai végzettségű nyugdíjasokat 

keresünk, diszpécseri feladat ellátásához, 
távfelügyeleti programok kezelésével.

Fizetés megyegyezés szerint.
Jelentkezés önéletrajzzal:

CONARMEX Egyesülés: 1161 Budapest, 
Csömöri út 93-101.

vagy conarmexe@t-online.hu
Felvilágosítás: Tóth Mihály
Tel./fax: 405-4401, 405-5894



Városházi Napló2006. augusztus 15. 11



Városházi Napló 2006. augusztus 15.12

JUNIÁLIS

S Z U R KO L Ó I  A N K É T
Az igazi futballszurkoló arról ismerszik meg, hogy a téli-nyári szünetekben egyaránt 
a foci hiányától szenved. Az idei holtszezonban szerencsére a labdarúgó-világbaj-
nokság leköthette a figyelmüket, ám a július 9-i olasz – francia finálé óta eltelt hetek 
során megint csak lassan telt az idő. Még akkor is, ha az igazi (magyar) futballszur-
kolók már ahhoz is hozzászokhattak, hogy a bajnoki rajt előtt mindig történik valami. 
Tudom, nem illik párhuzamot vonni a vergődő magyar és az éppen a világ bajnokát 
adó olasz foci között, mégis ezt tenném, hisz amíg Itáliában a csalással vádolt 
Juventust zárták ki a Serie A-ból,addig a hazai állóvizet a patinás FTC licencügye 
borzolta.
 Ennyi bevezető után térjünk vissza Rákospalotára, ahol az előző szezonban az 
élvonalbeli tagságot a pályán, becsületes módon kiharcoló REAC vezetői július 25-
én szurkolói ankétjukat tartották. Azóta eldőlt: a Vác indulhat, az FTC nem, a zöld-
fehérek helyett a Vasas kerül vissza az élvonalba, a REAC pedig július 29-én este 
az MTK Budapest otthonában kezd. Az említett ankétra ellátogató törzsszurkolók 
megtudhatták, hogy milyen változások történtek a csapat keretében a tavalyi baj-
noksághoz képest. Kutasi Róbert klubigazgató elmondta, hogy a REAC legnagyobb 
erősítése a korábbi értékek - többek között a Rákospalotáról válogatottá lett Polon-
kai Attila - megtartása volt. 
- Néhány játékosunktól barátsággal elköszöntünk. Farkas Balázs Görögországban, 
a Volosz csapatánál próbál szerencsét, Németh Tamás a Soroksárhoz, Szirtesi At-
tila a Felcsúthoz, Horváth Tamás az Orosházához, Csopaki István pedig a Tatabá-
nyához ment, Nagy II Gábort pedig szintén a Soroksárnak kölcsönadtuk. A távozó-
kat megpróbáltuk minőségi cserékkel pótolni, ezért elmondhatjuk, hogy posztokra 
igazoltunk olyan játékosokat, akik a klub alapelveit - a szakmai minőséget, a mo-
rális, emberi tulajdonságokat, a REAC szerény, de biztos gazdasági lehetőségeit, 
illetve a tisztességes, becsületes hozzáállást - elfogadják. Így került a keretünkhöz 
Illyés Dániel kapus (Újpest), Pusztai Olivér középső védő (Győr), Makra Zsolt védő 
(Győr) és Bozori Balázs támadó (Újpest, Kispest).
Az ankétot vezető Moór Árpád elnökségi tag elmondta, hogy a klub vezetése meg-
tárgyalta a csapat gazdasági helyzetét és meghatározta a célkitűzéseket. Eszerint a 
REAC-nak a 2006/2007-es szezonban a 8-12. hely valamelyikén kellene végeznie, 
ezen belül pedig a 10. helyet célozta meg az együttes. Moór Árpád, aki az ankéton a 
csapat egyik szponzorát, a kerületi önkormányzatot is képviselte, a szurkolói kérdé-
sekre válaszul elmondta, hogy a képviselő-testület a kerület 2007. évi költségvetés-
ében szeretné betervezni a Budai II László stadion világítási gondjának megoldását. 
Ez azt jelenti, hogy az időigényes közbeszerzési eljárás miatt leghamarabb csak a 
2007/2008-as szezonban lesz majd villanyfényes bajnoki meccs Rákospalotán.

GYENGÉN KEZDETT A REAC
A 2005/2006-os bajnoki évad végi bravúros bennmaradást követően kétség sem volt 
felőle: Urbán Flórián marad a REAC élvonalbeli labdarúgó csapatának az edzője.         
A szakvezetővel először még a bajnokságot megelőzően beszélgettem, s természete-
sen a legnépszerűbb magyar klub, a Ferencváros visszaminősítése is szóba került. 
- Az FTC nélkül nem igazi a bajnokság, a zöld-fehérek szurkolótábora egyedülálló 
a magyar labdarúgásban - hangsúlyozta Urbán hozzátéve: ha az MLSZ komolyan 
venné a saját magának kitűzött „rend, fegyelem, törvényesség” jelszavait, úgy a jelen 
állapotokban nem maradna egyetlen, vitán felül álló csapat sem az élvonalban. Akár 
mindenkit ki lehetne valamilyen szabály alapján zárni. 
A magyar fociban persze ez is megtörténhetett: százhat éves, folyamatos élvonalbe-
li szereplés után kizárták az NB I-ből a legnépszerűbb magyar klub, a Ferencváros 
csapatát. 
Mielőtt végképp átadtuk volna magunkat a magyar labdarúgás eseményeinek, néhány 
mondat erejéig visszatértünk az év kiemelkedően legjelentősebb sporteseményéhez, 
a labdarúgó világbajnokság történéseihez. Annál is inkább, mivel Urbán Flórián nem 
egyszerű néző volt, hanem igen gyakran kommentátorként is közreműködött. Vajon 
mire emlékezik leginkább?
- Szakmailag a legszimpatikusabb a német válogatott volt számomra - mondta.
- Annál is inkább erősek ezek a benyomások, mivel előzőleg egyáltalán nem vártam 
ezt a kitűnő csapatjátékot tőlük. Ahogyan kapitányuk, Jürgen Klinsmann „összerakta” a 
német válogatottat, az minden elismerést megérdemel. Végig volt tartása a gárdának, 
amelynek tagjai nem csak fegyelmezetten, de tetszetősen is játszottak.
- A németek tehát Urbán szerint messze túlteljesítettek. Ha ez így van, akkor vajon 
miként vélekedik az aranyérmes olaszokról? 
- Nem voltam elragadtatva az általuk játszott „bunkerfocitól”, melynek során minden 
meccsükön legalább hét védő-, illetve védő típusú labdarúgójuk szerepelt. Más kér-
dés, hogy az élet őket igazolta. Ha már így alakult, megkockáztatom: elsősorban Gat-
tusonak és Pirlonak köszönhetik sikerüket.
- Az olaszok tehát nem nyerték el a tetszését. Hátha a döntőbeli ellenfélről, a franciák-
ról talán jobb a véleménye? 
- Egyértelműen többre tartom őket, mint az olaszokat. Váratlanul jöttek egyre feljebb.  A 
döntőben pedig pontozás esetén vitán felül övék lett volna a végső siker. 
Eddig jutottunk, amikor megszakadt a beszélgetés azzal, hogy néhány nap múlva 
folytatjuk. Közben a REAC is bemutatkozott az új idényben, s a „belépő” nem valami 
fényesre sikeredett.
- Az MTK ellen látottak alapján csak arra gondoltam: nem jó helyen adtuk le a neve-
zésünket! Ezzel a hozzáállással semmi esélyük sincs az első osztályban.Ez a kisasz-
szonyfoci az, amire én sosem oktatom a játékosaimat, s amitől egyenesen irtózom. Azt 
el tudom fogadni, ha egy jobb csapattól kikapunk, de legalább legyen meg az a meg-
nyugtató érzésem, hogy a maga szintjén mindenki megtette a magáét. Ha a szabályok 
adta lehetőségen belül mindenki űzi-hajtja az ellenfelét, ütközik vele, mindent elkövet 
a labda megszerzéséért, és mégsem megy, azt elviselem. De amit a csapat az MTK 
ellen bemutatott, azt soha. Egyáltalán nem véletlen, hogy 4-0-ra kikaptunk. 

Budapest Fõváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

É R T É K E S Í T É S R E   M E G H I R D E T I
a XV. kerületi önkormányzat tulajdonát képezõ alábbi ingatlanokat:

   Cím     Hrsz        m2 Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/7 50 helyiség       7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/9 113 pince     8.600.000,-
Klapka Gy. u. 122. 85333/0/B/1 135 helyiség     15.693.750,-
Kazinczy u. 29. 90119 400   15.600.000,-
Sín u. 24/c. 88029/1 639   19.888.875.-

A tájékoztató anyag átvehetõ:
Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály.

Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. l., Telefon: 305-3168:  305-3327

Az ingatlanok megtekintése:
Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.
Telefon: 414-7146 elõzetes egyeztetés után.

Remek, napfényes időben tartották a 
juniálist a vakációt megelőző szomba-
ton Újpalotán a Pattogós utcai iskola 
előtti parkban. A gyerekeknek és fel-
nőtteknek egyaránt szóló rendezvé-
nyen délelőtt versenyeket, játékokat 
tartottak, többek között volt mocsár-
járás, szalvétafestés, lufi fújás, hulla-
hoppozás és ugrókötelezés. Aki ked-
vet érzett a KRESZ-szel kapcsolatos 
ismereti felfrissítésére, annak lehető-
sége nyílt totót kitölteni e tárgykörben 
és a kerületi rendőrség munkatársa-
inak közreműködésével a biztonság-
technikai vetélkedőn is részt vehetett.
A délelőtt folyamán a program véd-
nöke, Hajdu László polgármester és 
az éppen itt tartózkodó bécsi  test-
vérkerület delegációjának tagja,  Karl 
Svoboda, a Fortuna Nyugdíjas Ház 
igazgatója is ellátogatott a programra. 
A színpadon egész nap színes prog-
ramokkal, produkciókkal várták a csa-
ládokat. A délelőtt folyamán Müller Ka-
talin tornász mozgatott meg mindenkit, 
majd fellépett a Szilas Néptáncegyüt-
tes. Zsótér Andor gitáros-zenés mű-
sort adott elő, a Brillantin együttes 
pedig Zenemasina című gyerekmű-
sorával szórakoztatta a gyerekeket. A 
Fogi Színháza Micimackót és barátait 
hozta el musical formájában, s itt volt 
együttesével Görbe Nóra, valamint a 
Rainbow Team és a Bab Társulat is 
megjelent óriásbábos előadásával.

Újpalota központjában, 
kiemelt helyen bérbeadó egy 139 
m2-es és egy 175 m2-es első emeleti 
összkomfortos helyiség. Az ingatlan 
bekerített, előtte parkolási lehetőség 
van. A két helyiség együtt is bérbe 
vehető.
Érdeklődni lehet a helyszínen: - 
Palota Holding ZRt. 1156 Budapest 
Száraznád u. 4-6. vagy telefonon: 
Árkosi Sándor főmérnöknél 
06-30-949-6382

„Ne   csellengj!   Játssz!”
Késő esti, éjszakai ingyenes játék-
lehetőségek. Augusztus 18-tól 
minden pénteken és szombaton 
22 órától hajnali 2 óráig asztali-
tenisz, csocsó, társas -, és kártya-
játékok, internet, kötetlen beszél-
getések, zsíros kenyér, üdítő.
Minden érdeklődő fi atalt várunk a  
Zöld klubba, Bp. XV. ker. Hartyán 
köz 3. Megközelíthető a piros és 
a fekete  96-os, valamint 73-as, 
továbbá a 130-as autóbusszal és 
a 69-es villamossal.

A RÁVISZ
újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera

számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

FOGÁSZAT
FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezető u. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia. Reális ár!

Bejelentkezés: 306-6980,
(06-20) 9194-497, (06-20) 9284-493

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.. 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.

Bank- és magánhitel kiváltására is.
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az

ingatlan értékének akár 60%-ig is
1-100 M Ft-ig,

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra

és BAR listásoknak is!
SZEMÉLYI HITEL

Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017
(06-30) 934-6308
(06-20) 969-2341

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefon-
számával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Páskomliget u.-ban eladó I. emeleti, 55 
nm-es egy + két félszobás, világos kony-
hás, kertes részre néző erkélyes lakás 
9,8 MFt-ért. Közvetítők ne hívjanak! 
06-30-976-7680.
XV. kerületi, háromemeletes, zöldöve-
zeti tégla társasházban 53 nm-es, erké-
lyes öröklakás eladó. Irányár: 13,9 MFt. 
06-30-212-5505.
Eladó ötlakásos társasházban 71 
nm-es lakás, sok helyiséggel, két cse-
répkályhával, 55 nm-es kertrésszel 8 
MFt-ért, valamint öt darabos, régi, piros-
ra festett paraszt konyhabútor és 2 db 
tangóharmonika. 306-1220.
Pestújhely főútvonalán több helyiség-
ből álló – komfortos – üzlethelyiség 
bérleti joga átadó. A közelben postahiva-
tal, különböző üzletek vannak, jó közle-
kedés, parkolási lehetőséggel. 
06-20-413-1499, 06-20-535-6822.
Eladó Újpesten a Laborfalvi Róza u.-
ban kétszobás, parkettás, járólapos, er-
kélyes, tehermentes lakás. Irányár: 9,9 
MFt. 06-30-445-0277, este: 380-4589.

Eladó kb. 1,5 köbméter, 2-3 méter   hosz- 
szú fekete fenyő rönk. 06-20-321-0369.
Eladó 24”-os gyermekkerékpár. 
06-30-560-3023.
Eladó 1972-es gyártású Videoton szte-
reó rádió hangfalakkal kitűnő állapotban 
gyűjtőnek. 06-20-348-7878.
Balatonkenesén panorámás ikernyara-
ló fele, 80 nm + garázs, 400 nm-es telken 
eladó. 06-20-451-3092.
Eladó egy komplett antik szobabútor, 
mely felújításra szorul, ugyanitt egy      

Canon típusú tintasugaras nyomtató. 
06-20-431-9977.
Heves várostól 12 km-re rendben tar-
tott, gázfűtéses, telefonos, 100 nm-es, 
három szobás családi ház verandával, 
nyári konyhával 300 nöl telken eladó. 
Irányár: 3,8 MFt. 06-70-509-4348.
Bútoraimnak raktárhelyiséget keresek. 
06-30-9329-853.
Rákospalotán 85 nm-es családi ház 
400 nm-es telken, tetőtér beépítési lehe-
tőséggel, azonnal beköltözhetően eladó 
27 MFt-ért. 06-20-451-3092.
Újpalotai másfél szobás, felújításra szo-
ruló önkormányzati lakásomat ugyanek-
kora, kizárólag pestújhelyi lakásra cse-
rélném. 06-70-226-8943.
Újszerű 110 literes három fiókos mélyhű-
tő olcsón eladó. Ára: 10 eFt. 306-5465.

A palotai horgásztónál ötödik alkalommal rendezték meg júniusban a 
hagyományos Löffler Ferenc emlékversenyt. A verseny folyamán a horgászok 
168 kilogramm halat fogtak ki. A férfiak közül Göblyös Zoltán (18,3 kg.) első, 
Balázs László (15,5 kg.) második és Mohácsi Pál (12,5 kg.) harmadik díjat nyert. 
A női kategória győztese Halász Józsefné (15,6 kg.), míg a gyermek kategória 
győztese Horabik Balázs (3,8 kg.) lett


